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1 調査の目的 

 この調査は、市民と行政の協働によるまちづくりを推進するため、市民の意向を把握し、ま

ちづくりの各種施策策定のための基礎資料とすることを目的とし、平成 5 年から概ね 2 年に 1

回実施している。 

 

2 調査の設計 

(1) 調査地域  市内全域 

(2) 調査対象  令和 6年 9月 1日時点で満 18歳以上の市民 

(3) 標本数   1,000人 

(4) 抽出方法  住民登録がある者から無作為抽出 

(5) 調査方法  調査票は郵送方式で配布 

      回収方法は郵送およびオンライン回答 

(6) 調査期間  令和 6年 9月 9日から令和 6年 9月 30日の計 22日間 

 

3 調査結果の留意点 

(1) 集計にあたって小数点第 2位を四捨五入しているため、数値の合計と内訳が一致しない場

合がある。複数の回答を認めている問は、比率の合計値は 100％を上回る場合がある。 

(2) 判読不能の回答等は無回答に含める。 

(3) 10 歳代の回答は回収数が 2 人のため、集計結果が 100％あるいは 0％と極端になる場合が

ある。したがって、年代別の分析において留意が必要。 

 

4 回収の結果 

(1) 回収数  450人(うち 109人がオンライン回答) 

(2) 回収率  45.0％                ※地区の割振りは、61 ページに記載。 

地区名 
満 18 歳以上(R6年 10月 1日時点) 

送付数(通) 回収数(通) 回収率(%) 
男 女 計 

見 附 5,471 5,998 11,469 368 173 47.0 

旧庄川 452 470 922 32 15 46.9 

北 谷 2,774 2,998 5,772 177 66 37.3 

上北谷 492 493 985 27 15 55.6 

葛 巻 2,647 2,787 5,434 156 55 35.3 

新 潟 744 801 1,545 42 18 42.9 

今 町 3,401 3,524 6,925 198 99 50.0 

無回答 - - - - 9 - 

合 計 15,981 17,071 33,052 1,000 450 45.0% 

Ⅰ 調査の概要 
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1  回答者の属性 

  

Ⅱ 調査結果の概要 

<職業の区分について> 

第一次産業： 農林水産業 

第二次産業： 鉱業、建設業、製造業 

第三次産業： 卸・小売業、金融業、運輸業、電気・

ガス・水道業、電気通信業、飲食業、不動産業、医

療、公務員等 

 

男

41.3%

女

58.0%

その他

0.2%

無回答

0.4%

問1 性別 10歳代

0.4% 20歳代

6.9%

30歳代

8.4%

40歳代

11.1%

50歳代

17.6%
60歳代

23.3%

70歳代

19.6%

80歳以上

12.2%

無回答

0.4%

問2 年齢

見附地区

38.4%

旧庄川地区

3.3%

北谷地区 14.7%

上北谷地区

3.3%

葛巻地区

12.2%

新潟地区

4.0%

今町地区

22.0%

無回答

2.0%

問3 居住地

親と子の2世代

47.3%

夫婦のみ

23.1%

祖父母と親子の

３世代 17.6%

ひとり暮らし

7.8%

その他

3.6%

無回答

0.7%

問4 家族構成

生まれてから

ずっと

30.0%

５年未満

4.2%

５～１０年未満

4.4%

１０年～２０年未満 7.8%

２０年以上

52.7%

無回答

0.9%

問5 居住期間 第一次産業

1.8%

第二次産業

15.6%

第三次産業

34.9%
専業主婦(夫)

11.3%

学生 1.8%

無職

29.1%

その他

5.1%

無回答

0.4%

問6 職業

見附市

31.3%

長岡市

18.7%

三条市 5.3%新潟市 2.4%

その他

4.9%

なし 31.6%

無回答 5.8%

問7 通勤・通学先



3 

2  見附市のまちづくりについて 

 

問 8  見附市は住み良いまちですか。《番号１つだけに〇》 

 

(1)全体集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)過去の調査との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆9割強の市民が見附市は「住み良いまち」と感じる 

 見附市は住み良いまちだと思う市民の割合(「住み良い」＋「どちらかといえば住み良い」)は、

91.8％となっており、前回調査と比較して 0.6ポイント増加している。 

 また、見附市は住みにくいまちだと思う市民の割合(「住みにくい」＋「どちらかといえば住みに

くい」)は、回答全体の 6.9％となっており、前回調査と比較して 0.7ポイント減少している。 

  

33.6%

33.7%

32.0%

56.7%

57.5%

59.8%

6.6%

6.0%

5.3%

1.2%

1.6%

1.6%

1.8%

1.2%

1.3%

R2

R4

R6

住み良い どちらかといえば住み良い どちらかといえば住みにくい 住みにくい 無回答

87.0% 87.7% 87.7% 90.3% 91.2% 91.8%

10.4% 10.0% 11.6% 7.8% 7.6% 6.9%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

H26 H28 H30 R2 R4 R6

住み良い・どちらかといえば住み良い 住みにくい・どちらかといえば住みにくい
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88.1% 

84.2% 

95.0% 

94.3% 

94.9% 

87.5% 

90.0% 

93.0% 

94.1% 

87.5% 

91.6% 

95.7% 

92.2% 

91.7% 

95.8% 

100% 

68.2% 

94.4% 

(3)属性分析結果 

  

30.1%

33.7%

35.5%

36.8%

32.0%

39.2%

26.7%

36.4%

21.8%

31.8%

6.7%

34.8%

13.3%

47.3%

33.3%

30.3%

31.5%

35.6%

34.2%

25.7%

26.7%

31.6%

35.0%

34.3%

34.6%

50.0%

30.0%

36.3%

23.5%

25.0%

29.8%

39.1%

33.3%

38.1%

25.0%

45.5%

18.2%

28.2%

61.8%

58.6%

100.0%

100.0%

54.8%

57.9%

56.0%

55.7%

63.8%

58.0%

69.1%

64.7%

60.0%

57.6%

66.7%

38.2%

66.7%

61.6%

59.2%

59.6%

59.5%

62.9%

61.5%

52.6%

60.0%

60.0%

60.3%

37.5%

60.0%

56.7%

70.6%

62.5%

61.8%

56.5%

58.9%

53.6%

70.8%

54.5%

50.0%

66.2%

5.4%

5.4%

3.2%

5.3%

10.0%

3.8%

7.6%

3.4%

3.6%

2.3%

20.0%

4.5%

20.0%

9.1%

6.1%

7.5%

2.9%

2.5%

8.6%

7.4%

10.5%

5.0%

5.7%

3.8%

12.5%

10.0%

3.8%

5.9%

12.5%

3.8%

4.3%

3.5%

7.1%

4.2%

27.3%

4.2%

2.2%

1.1%

6.5%

2.0%

1.3%

1.0%

2.3%

0.6%

13.3%
1.5%

3.6%

1.0%

1.9%

1.0%

1.3%

3.0%

5.3%

0.8%

3.2%

1.5%

3.5%

1.2%

0.7%

0.5%

1.1%

1.0%

5.5%

0.6%

1.5%

1.8%

1.0%

1.0%

2.5%

2.9%

1.5%

0.4%

3.1%

0.7%

4.5%

0.7%

男(N=186)

女(N=261)

その他(N=1)

10歳代(N=2)

20歳代(N=31)

30歳代(N=38)

40歳代(N=50)

50歳代(N=79)

60歳代(N=105)

70歳代(N=88)

80歳代以上(N=55)

見附地区(N=173)

旧庄川地区(N=15)

北谷地区(N=66)

上北谷地区(N=15)

葛巻地区(N=55)

新潟地区(N=18)

今町地区(N=99)

親と子の2世代(N=213)

夫婦のみ(N=104)

祖父母と親子の3世代(N=79)

ひとり暮らし(N=35)

生まれてからずっと(N=135)

５年未満(N=19)

５～１０年未満(N=20)

１０～２０年未満(N=35)

２０年以上(N=237)

第一次産業(N=4)

第二次産業(N=70)

第三次産業(N=157)

専業主婦(夫)(N=51)

学生(N=8)

無職(N=131)

その他(N=23)

見附市(N=141)

長岡市(N=84)

三条市(N=24)

新潟市(N=11)

その他(N=22)

なし(N=142)

住み良い どちらかといえば住み良い どちらかといえば住みにくい 住みにくい 無回答

家
族
構
成 

居
住
地 

年
齢 

性
別 

居
住
年
数 

職
業 

通
勤･

通
学
先 

住み良い・どちらかと 

いえば住み良いの合計 

91.9% 

92.3% 

100% 

100% 

90.3% 

94.7% 

88.0% 

94.9% 

90.5% 

94.3% 

90.9% 

96.5% 

66.7% 

92.4% 

80.0% 

85.5% 

100% 

91.9% 

90.6% 

95.2% 

93.7% 

88.6% 
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問 9  見附市は１０年前と比べて、魅力あるまちになってきたと思いますか。《番号１つだけに〇》

(1)全体集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)過去の調査との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆7割強の市民が見附市は「魅力が増してきた」と感じる 

 見附市は魅力が増してきたと思う市民の割合(「大きく魅力が増してきた」＋「多少魅力が増して

きた」)は、73.6％となっており、前回調査と比較して 1.7ポイント増加している。 

 また、見附市は魅力がなくなってきたと思う市民の割合(「かなり魅力がなくなってきた」＋「多

少魅力がなくなってきた」)は、回答全体の 23.6％となっており、前回調査と比較して 1.5 ポイン

ト減少している。 

 また、年代別では、特に 20 代から 30代、50代で魅力が増したと答えた市民の割合が高い。 

 

 

10.3%

9.4%

9.3%

61.5%

62.4%

64.2%

20.2%

19.5%

18.0%

4.0%

5.6%

5.6%

4.0%

3.0%

2.9%

R2

R4

R6

大きく魅力が増してきた 多少魅力が増してきた 多少魅力がなくなってきた

かなり魅力がなくなってきた 無回答

68.9%
73.1% 72.0% 71.8% 71.9% 73.6%

25.6%
21.2%

25.8% 24.2% 25.1% 23.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

H26 H28 H30 R2 R4 R6

大きく魅力が増してきた・多少魅力が増してきた

かなり魅力がなくなってきた・多少魅力がなくなってき

た
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71.0% 

75.9% 

100% 

50.0% 

87.1% 

81.6% 

70.0% 

83.5% 

76.2% 

62.5% 

65.5% 

74.6% 

46.7% 

71.2% 

66.7% 

78.2% 

83.3% 

76.8% 

71.8% 

72.1% 

83.5% 

68.6% 

69.6% 

73.7% 

80.0% 

82.9% 

94.9% 

50.0% 

68.6% 

84.1% 

74.5% 

87.5% 

62.6% 

87.0% 

78.7% 

81.0% 

75.0% 

90.9% 

59.1% 

67.6% 

 (3)属性分析結果 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.6%

10.0%

22.6%

10.5%

12.0%

12.7%
2.9%

9.1%

7.3%

12.1%

6.7%

6.1%

6.7%
5.5%

11.1%

10.1%

10.3%

8.7%

7.6%

14.3%

8.9%

10.5%

5.0%
2.9%

34.6%

12.5%

8.6%

11.5%
2.0%

10.7%

8.7%

11.3%

10.7%

9.1%

9.1%

7.7%

62.4%

65.9%

100.0%

50.0%

64.5%

71.1%

58.0%

70.9%

73.3%

53.4%

58.2%

62.4%

40.0%

65.2%

60.0%

72.7%

72.2%

66.7%

61.5%

63.5%

75.9%

54.3%

60.7%

63.2%

75.0%

80.0%

60.3%

37.5%

60.0%

72.6%

72.5%

87.5%

51.9%

78.3%

67.4%

70.2%

75.0%

81.8%

50.0%

59.9%

20.4%

16.5%

50.0%

3.2%

13.2%

26.0%

15.2%

15.2%

25.0%

20.0%

17.9%

33.3%

19.7%

26.7%

10.9%

16.7%

16.2%

21.6%

21.2%

7.6%

17.1%

18.5%

15.8%

15.0%

17.1%

3.8%

12.5%

28.6%

10.2%

19.6%

12.5%

23.7%

8.7%

14.9%

13.1%

25.0%

31.8%

21.8%

7.5%

4.2%

9.7%
2.6%

4.0%

1.3%

6.7%

6.8%

9.1%

6.4%

20.0%

4.5%

6.7%

5.5%

4.0%

5.6%

3.8%

5.1%

11.4%

8.9%

5.3%

0.8%

25.0%
2.9%

5.1%

3.9%

7.6%

4.3%

5.7%

4.8%

9.1%

7.7%

1.1%

3.4%

2.6%

1.9%

5.7%

5.5%

1.2%

4.5%

5.5%

3.0%

0.9%

2.9%

3.8%

2.9%

3.0%

5.3%

5.0%

1.7%

12.5%

0.6%

2.0%

6.1%

0.7%

1.2%

9.1%

2.8%

男(N=186)

女(N=261)

その他(N=1)

10歳代(N=2)

20歳代(N=31)

30歳代(N=38)

40歳代(N=50)

50歳代(N=79)

60歳代(N=105)

70歳代(N=88)

80歳代以上(N=55)

見附地区(N=173)

旧庄川地区(N=15)

北谷地区(N=66)

上北谷地区(N=15)

葛巻地区(N=55)

新潟地区(N=18)

今町地区(N=99)

親と子の2世代(N=213)

夫婦のみ(N=104)

祖父母と親子の3世代(N=79)

ひとり暮らし(N=35)

生まれてからずっと(N=135)

５年未満(N=19)

５～１０年未満(N=20)

１０～２０年未満(N=35)

２０年以上(N=237)

第一次産業(N=4)

第二次産業(N=70)

第三次産業(N=157)

専業主婦(夫)(N=51)

学生(N=8)

無職(N=131)

その他(N=23)

見附市(N=141)

長岡市(N=84)

三条市(N=24)

新潟市(N=11)

その他(N=22)

なし(N=142)

大きく魅力が増してきた 多少魅力が増してきた 多少魅力がなくなってきた

かなり魅力がなくなってきた 無回答

通
勤･

通
学
先 

家
族
構
成 

居
住
年
数 

職
業 

居
住
地 

年
齢 

性
別 

大きく魅力が増してきた・ 

多少魅力が増してきたの合計 
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85.3% 

84.4% 

80.2% 

75.3% 

74.2% 

73.8% 

73.8% 

72.9% 

72.7% 

72.4% 

72.2% 

70.7% 

70.0% 

69.3% 

68.7% 

68.7% 

66.2% 

66.2% 

66.0% 

64.4% 

63.8% 

63.1% 

63.1% 

63.1% 

60.2% 

57.8% 

44.0% 

43.6% 

問 10 現在のまちづくりについて、(１)どの程度満足していますか、(２)その項目は現時点におい

てどの程度重要だと思いますか。 

 

(1)満足度について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆生活インフラに関する満足度が高い 

満足度が高いものには「ごみや下水道などの衛生環境」や「消防や救急時の体制」など、生活イ

ンフラに関する項目が選ばれた。また、満足度が低いものには「働き場所の豊富さ」や「観光・レ

クリエーション施設の充実」などが選ばれたが、前回調査と比較して各項目の満足度は増加した。  

32.4%

29.8%

27.3%

17.1%

24.4%

18.0%

24.7%

29.6%

22.7%

20.2%

20.4%

22.2%

22.2%

25.1%

24.9%

13.3%

12.7%

14.9%

23.1%

15.3%

18.0%

14.0%

13.6%

14.9%

11.3%

14.9%

7.8%

9.6%

52.9%

54.7%

52.9%

58.2%

49.8%

55.8%

49.1%

43.3%

50.0%

52.2%

51.8%

48.4%

47.8%

44.2%

43.8%

55.3%

53.6%

51.3%

42.9%

49.1%

45.8%

49.1%

49.6%

48.2%

48.9%

42.9%

36.2%

34.0%

10.7%

10.4%

12.4%

17.6%

14.0%

18.9%

15.1%

12.2%

18.9%

12.7%

18.4%

15.8%

18.2%

18.4%

23.3%

22.2%

22.9%

19.3%

19.1%

22.7%

20.4%

24.7%

24.7%

26.2%

24.4%

28.2%

37.8%

38.2%

2.0%

2.0%

4.4%

2.4%

2.7%

4.7%

1.6%

3.1%

3.1%

2.7%

4.4%

4.0%

2.4%

3.1%

6.0%

4.4%

0.9%

3.6%

2.9%

2.2%

8.9%

8.7%

3.6%

7.1%

4.2%

12.2%

13.6%

9.8%

2.0%

3.1%

2.9%

4.7%

9.1%

2.7%

9.6%

11.8%

5.3%

12.2%

4.9%

9.6%

9.3%

9.1%

2.0%

4.7%

10.0%

10.9%

12.0%

10.7%

6.9%

3.6%

8.7%

3.6%

11.1%

1.8%

4.7%

8.4%

ごみや下水道などの衛生環境

消防や救急時の体制

道路や橋などの充実

防犯対策や治安の維持

広報・広聴活動

歩道や信号などの交通安全施設の充実

生涯学習環境の充実(施設の整備状況や学習機会など)

小・中学校の整備状況や体制

高齢者のための保健・福祉ｻｰﾋﾞｽの充実

小・中学校などでの学校教育の充実

健康運動教室などの健康づくり事業の充実

市民と行政の協働によるまちづくりの推進

文化施設の整備状況や事業の展開

ｽﾎﾟｰﾂ施設の整備状況や事業の展開

日常生活での買い物の便利さ

地震や風水害などに対する防災対策

ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ情報の提供や活動の支援

子育て支援の体制(保育ｻｰﾋﾞｽや母子保健対策など)

国際交流事業の展開

男女が共に活躍するまちづくりの推進

公共交通の整備状況や体制

公園や緑地、広場などの充実

地域ｺﾐｭﾆﾃｨなどの地域交流

医療・福祉施設の整備状況や体制

ICT(情報通信技術)の整備状況や体制

道路除雪や消雪ﾊﾟｲﾌﾟの充実

観光・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ施設の充実

働き場所の豊富さ

満足 やや満足 やや不満足 不満足 無回答
<項目別の回答割合> 満足・やや満足 

の合計 
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<「満足」・「やや満足」の合計値の経年比較> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

85.3%

84.4%

80.2%

75.3%

74.2%

73.8%

73.8%

72.9%

72.7%

72.4%

72.2%

70.7%

70.0%

69.3%

68.7%

68.7%

66.2%

66.2%

84.9%

88.0%

78.1%

77.7%

71.3%

72.9%

62.7%

73.3%

72.5%

71.3%

77.9%

62.4%

64.5%

59.6%

79.3%

72.5%

66.6%

67.3%

81.4%

84.0%

71.2%

74.7%

74.2%

69.8%

64.8%

73.9%

74.5%

72.4%

76.1%

66.2%

66.7%

60.7%

74.4%

67.0%

65.2%

69.9%

ごみや下水道などの衛生環境

消防や救急時の体制

道路や橋などの充実

防犯対策や治安の維持

広報･広聴活動

歩道や信号などの交通安全施設の充実

生涯学習環境の充実(施設の整備状況や学習機会など)

小･中学校の整備状況や体制

高齢者のための保健･福祉ｻｰﾋﾞｽの充実

小･中学校などでの学校教育の充実

健康運動教室などの健康づくり事業の充実

市民と行政の協働によるまちづくりの推進

文化施設の整備状況や事業の展開

ｽﾎﾟｰﾂ施設の整備状況や事業の展開

日常生活での買い物の便利さ

地震や風水害などに対する防災対策

ボランティア情報の提供や活動の支援

子育て支援の体制(保育サービスや母子保健対策など)

令和6年度(450件) 令和4年度(498件) 令和2年度(652件)
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<「満足」・「やや満足」の合計値の経年比較>(続き)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<満足度が高い項目、低い項目> 

①満足度が高い項目(「満足」＋「やや満足」の合計が高い) 

順位 令和 6 年度 令和 4年度 

1 ごみや下水道などの衛生環境 85.3% 消防や救急時の体制 88.0% 

2 消防や救急時の体制 84.4% ごみや下水道などの衛生環境 84.9% 

3 道路や橋などの充実 80.2% 日常生活での買い物の便利さ 79.3% 

4 防犯対策や治安の維持 75.3% 道路や橋などの充実 78.1% 

5 広報・広聴活動 74.2% 健康運動教室などの健康づくり事業の充実 77.9% 

②満足度が低い項目(「満足」＋「やや満足」の合計が低い) 

順位 令和 6 年度 令和 4年度 

1 働き場所の豊富さ 43.6% 働き場所の豊富さ 38.4% 

2 観光・レクリエーション施設の充実 44.0% 観光・レクリエーション施設の充実 41.2% 

3 道路除雪や消雪パイプの充実 57.8% 道路除雪や消雪パイプの充実 45.6% 

4 ICT(情報通信技術)の整備状況や体制 60.2% ICT(情報通信技術)の整備状況や体制 51.8% 

5 

医療・福祉施設の整備状況や体制、 

地域コミュニティなどの地域交流、 

公園や緑地、広場などの充実 

63.1% 

※同率 

3 項目 

公共交通の整備状況や体制 58.0% 

 

これから作業 

66.0%

64.4%

63.8%

63.1%

63.1%

63.1%

60.2%

57.8%

44.0%

43.6%

60.2%

60.6%

58.0%

59.2%

66.9%

58.6%

51.8%

45.6%

41.2%

38.4%

61.8%

59.9%

61.8%

57.0%

68.6%

58.4%

52.0%

52.8%

36.8%

34.4%

国際交流事業の展開

男女が共に活躍するまちづくりの推進

公共交通の整備状況や体制

公園や緑地､広場などの充実

地域ｺﾐｭﾆﾃｨなどの地域交流

医療･福祉施設の整備状況や体制

ICT(情報通信技術)の整備状況や体制

道路除雪や消雪ﾊﾟｲﾌﾟの充実

観光･ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ施設の充実

働き場所の豊富さ

令和6年度(450件) 令和4年度(498件) 令和2年度(652件)
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88.0% 

86.4% 

85.8% 

85.1% 

84.7% 

84.2% 

84.2% 

84.0% 

83.3% 

82.4% 

81.1% 

79.3% 

76.9% 

75.6% 

75.1% 

75.1% 

74.2% 

73.6% 

72.9% 

72.7% 

71.3% 

71.3% 

70.2% 

69.3% 

69.1% 

67.8% 

64.9% 

58.7% 

 (2)重要度について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆生活に密接に関係する項目の重要度が高い 

 重要度が高いものとして、「ごみや下水道などの衛生環境」や「高齢者のための保健・福祉サービ

スの充実」、「道路除雪や消雪パイプの充実」、「消防や救急時の体制」、「道路や橋などの充実」など

が選ばれ、いずれも生活に密接に関わる項目であった。 

 

 

50.7%

53.8%

55.1%

53.8%

40.7%

52.0%

50.2%

42.9%

49.1%

44.0%

53.1%

47.8%

46.0%

21.6%

24.9%

34.2%

44.7%

27.1%

33.1%

30.0%

29.6%

18.9%

23.6%

17.6%

21.8%

18.7%

19.1%

25.3%

37.3%

32.7%

30.7%

31.3%

44.0%

32.2%

34.0%

41.1%

34.2%

38.4%

28.0%

31.6%

30.9%

54.0%

50.2%

40.9%

29.6%

46.4%

39.8%

42.7%

41.8%

52.4%

46.7%

51.8%

47.3%

49.1%

45.8%

33.3%

3.8%

3.3%

5.6%

5.3%

6.7%

5.6%

5.8%

7.3%

4.9%

5.3%

4.2%

9.1%

8.2%

13.8%

13.8%

10.7%

14.7%

11.6%

8.9%

12.9%

13.3%

14.7%

12.2%

17.1%

15.1%

17.1%

18.0%

20.7%

0.9%

0.9%

1.6%

2.0%

1.1%

0.9%

0.9%

1.1%

0.7%

0.7%

1.1%

2.0%

1.3%

2.2%

1.8%

2.2%

4.0%

1.8%

4.9%

2.0%

3.1%

1.1%

2.7%

3.6%

3.3%

3.1%

3.8%

6.4%

7.3%

9.3%

7.1%

7.6%

7.6%

9.3%

9.1%

7.6%

11.1%

11.6%

13.6%

9.6%

13.6%

8.4%

9.3%

12.0%

7.1%

13.1%

13.3%

12.4%

12.2%

12.9%

14.9%

10.0%

12.4%

12.0%

13.3%

14.2%

ごみや下水道などの衛生環境

高齢者のための保健・福祉ｻｰﾋﾞｽの充実

道路除雪や消雪ﾊﾟｲﾌﾟの充実

消防や救急時の体制

道路や橋などの充実

地震や風水害などに対する防災対策

医療・福祉施設の整備状況や体制

歩道や信号などの交通安全施設の充実

公共交通の整備状況や体制

働き場所の豊富さ

小・中学校などでの学校教育の充実

防犯対策や治安の維持

小・中学校の整備状況や体制

公園や緑地、広場などの充実

観光・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ施設の充実

生涯学習環境の充実(施設の整備状況や学習機会など)

日常生活での買い物の便利さ

市民と行政の協働によるまちづくりの推進

子育て支援の体制(保育ｻｰﾋﾞｽや母子保健対策など)

文化施設の整備状況や事業の展開

広報・広聴活動

ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ情報の提供や活動の支援

ICT(情報通信技術)の整備状況や体制

健康運動教室などの健康づくり事業の充実

地域ｺﾐｭﾆﾃｨなどの地域交流

ｽﾎﾟｰﾂ施設の整備状況や事業の展開

男女が共に活躍するまちづくりの推進

国際交流事業の展開

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

重要・やや重要 

の合計 
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<重要＋やや重要の経年比較> 

 

  88.0%

86.4%

85.8%

85.1%

84.7%

84.2%

84.2%

84.0%

83.3%

82.4%

81.1%

79.3%

76.9%

75.6%

75.1%

75.1%

74.2%

73.6%

89.8%

85.7%

91.8%

90.0%

83.7%

90.0%

89.4%

88.4%

83.7%

81.3%

80.3%

88.8%

80.3%

79.9%

78.1%

72.3%

88.2%

76.9%

88.3%

85.0%

91.3%

90.2%

83.6%

91.0%

88.0%

87.7%

83.1%

83.7%

79.8%

89.3%

81.0%

76.4%

72.2%

73.0%

89.0%

75.5%

ごみや下水道などの衛生環境

高齢者のための保健･福祉ｻｰﾋﾞｽの充実

道路除雪や消雪ﾊﾟｲﾌﾟの充実

消防や救急時の体制

道路や橋などの充実

地震や風水害などに対する防災対策

医療･福祉施設の整備状況や体制

歩道や信号などの交通安全施設の充実

公共交通の整備状況や体制

働き場所の豊富さ

小･中学校などでの学校教育の充実

防犯対策や治安の維持

小･中学校の整備状況や体制

公園や緑地、広場などの充実

観光･レクリエーション施設の充実

生涯学習環境の充実(施設の整備状況や学習機会など)

日常生活での買い物の便利さ

市民と行政の協働によるまちづくりの推進

令和6年度(450件) 令和4年度(498件) 令和2年度(652件)
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<重要度が高い項目、低い項目> 

①重要度が高い項目(「重要」＋「やや重要」の合計が高い項目) 

順位 令和 6 年度 令和 4 年度 

1 ごみや下水道などの衛生環境 88.0% 道路除雪や消雪パイプの充実 91.8% 

2 高齢者のための保健・福祉サービスの充実 86.4% 消防や救急時の体制 90.0% 

3 道路除雪や消雪パイプの充実 85.8% 地震や風水害などに対する防災対策 90.0% 

4 消防や救急時の体制 85.1% ごみや下水道などの衛生環境 89.8% 

5 道路や橋などの充実 84.7% 医療・福祉施設の整備状況や体制 89.4% 

②重要度が低い項目(「重要」＋「やや重要」の合計が低い項目) 

順位 令和 6 年度 令和 4年度 

1 国際交流事業の展開 58.7% 国際交流事業の展開 51.2% 

2 男女が共に活躍するまちづくりの推進 64.9% 文化施設の整備状況や事業の展開 67.1% 

3 スポーツ施設の整備状況や事業の展開 67.8% ボランティア情報の提供や活動の支援 67.3% 

4 地域コミュニティなどの地域交流 69.1% 男女が共に活躍するまちづくりの推進 67.5% 

5 健康運動教室などの健康づくり事業の充実 69.3% 地域コミュニティなどの地域交流 69.5% 

  

72.9%

72.7%

71.3%

71.3%

70.2%

69.3%

69.1%

67.8%

64.9%

58.7%

83.1%

67.1%

71.1%

67.3%

71.5%

71.3%

69.5%

70.5%

67.5%

51.2%

81.6%

66.1%

70.2%

68.3%

72.4%

71.0%

67.6%

68.6%

66.1%

51.4%

子育て支援の体制(保育ｻｰﾋﾞｽや母子保健対策など)

文化施設の整備状況や事業の展開

広報･広聴活動

ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ情報の提供や活動の支援

ICT(情報通信技術)の整備状況や体制

健康運動教室などの健康づくり事業の充実

地域ｺﾐｭﾆﾃｨなどの地域交流

ｽﾎﾟｰﾂ施設の整備状況や事業の展開

男女が共に活躍するまちづくりの推進

国際交流事業の展開

令和6年度(450件) 令和4年度(498件) 令和2年度(652件)
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ごみや下水道などの衛生環境

消防や救急時の体制

道路や橋などの充実

防犯対策や治安の維持

広報・広聴活動

歩道や信号などの交通安全施設の充実

生涯学習環境の充実(施設の整備状況や学習機会など)

小・中学校の整備状況や体制

高齢者のための保健・

福祉ｻｰﾋﾞｽの充実

小・中学校などでの学校教育の充実

健康運動教室などの健康づくり事業の充実

市民と行政の協働によるまちづくりの推進

文化施設の整備状況や事業の展開

ｽﾎﾟｰﾂ施設の整備状況や事業の展開

日常生活での買い物の便利さ

地震や風水害などに

対する防災対策

ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ情報の提供や活動の支援

子育て支援の体制(保育ｻｰﾋﾞｽや

母子保健対策など)

国際交流事業の展開

男女が共に活躍するまちづくりの推進

公共交通の整備状況や体制

公園や緑地、広場などの充実

地域ｺﾐｭﾆﾃｨなどの地域交流

医療・福祉施設の

整備状況や体制

ICT(情報通信技術)の整備状況や体制

道路除雪や消雪ﾊﾟｲﾌﾟの充実

観光・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

施設の充実

働き場所の豊富さ

50%

55%

60%

65%

70%

75%

80%

85%

90%

95%

100%

30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

各項目の重要度と満足度の関係  

※28項目について満足度×重要度の 2軸で図示 

 

<重要度と満足度による散布図> 

① 重要度:高×満足度:低 ② 重要度:高×満足度:高 ③ 重要度:低×満足度:高 ④ 重要度：低×満足度:低 

4施策 9施策 7施策 8 施策 

令和 4年度:5施策 令和 4年度:11施策 令和 4年度:4施策 令和 4年度:8施策 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図の説明 

・各施策の満足度と重要度の割合を示したもの。 

・横軸に「満足」と「やや満足」を合わせた割合、縦軸に「重要」と「やや重要」を合わせた割合を設定。 

・横軸、縦軸それぞれの平均値(満足度 68.1%、重要度 76.7%)を散布図中の点線で示した。 

① 重要度:高×満足度:低 ② 重要度:高×満足度:高 

③ 重要度:低×満足度:高 ④ 重要度:低×満足度:低 
満足度 

重要度 
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<相対的な重要度・満足度の一覧> 

①重要度が高く、満足度が低い 

低満足度の順位 施策 重要度 満足度 

1 働き場所の豊富さ 82.4% 43.6% 

2 道路除雪や消雪パイプの充実 85.8% 57.8% 

3 医療･福祉施設の整備状況や体制 84.2% 63.1% 

4 公共交通の整備状況や体制 83.3% 63.8% 

 

②重要度が高く、満足度も高い 

低満足度の順位 施策 重要度 満足度 

1 地震や風水害などに対する防災対策 84.2% 68.7% 

2 小･中学校などでの学校教育の充実 81.1% 72.4% 

3 高齢者のための保健･福祉サービスの充実 86.4% 72.7% 

4 小･中学校の整備状況や体制 76.9% 72.9% 

5 歩道や信号などの交通安全施設の充実 84.0% 73.8% 

6 防犯対策や治安の維持 79.3% 75.3% 

7 道路や橋などの充実 84.7% 80.2% 

8 消防や救急時の体制 85.1% 84.4% 

9 ごみや下水道などの衛生環境 88.0% 85.3% 

 

③重要度が低く、満足度が高い 

低満足度の順位 施策 重要度 満足度 

1 日常生活での買い物の便利さ 74.2% 68.7% 

2 スポーツ施設の整備状況や事業の展開 67.8% 69.3% 

3 文化施設の整備状況や事業の展開 72.7% 70.0% 

4 市民と行政の協働によるまちづくりの推進 73.6% 70.7% 

5 健康運動教室などの健康づくり事業の充実 69.3% 72.2% 

6 生涯学習環境の充実(施設の整備状況や学習機会など) 75.1% 73.8% 

7 広報･広聴活動 71.3% 74.2% 

 

④重要度が低く、満足度も低い 

低満足度の順位 施策 重要度 満足度 

1 観光･レクリエーション施設の充実 75.1% 44.0% 

2 ICT(情報通信技術)の整備状況や体制 70.2% 60.2% 

3 地域コミュニティなどの地域交流 69.1% 63.1% 

4 公園や緑地、広場などの充実 75.6% 63.1% 

5 男女が共に活躍するまちづくりの推進 64.9% 64.4% 

6 国際交流事業の展開 58.7% 66.0% 

7 ボランティア情報の提供や活動の支援 71.3% 66.2% 

8 子育て支援の体制(保育サービスや母子保健対策など) 72.9% 66.2% 
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<属性分析結果：①重要度が高く、満足度が低い施策について>  

 

（1）『働き場所の豊富さ』の満足度 

 

(2)『道路除雪や消雪パイプの充実』の満足度 

 

(3)『医療･福祉施設の整備状況や体制』の満足度 

 

9.6%

8.6%

10.3%

29.0%

18.4%

16.0%

5.1%

3.8%

6.8%

9.1%

34.0%

31.7%

35.6%

100.0%

100.0%

41.9%

31.6%

28.0%

35.4%

42.9%

29.5%

23.6%

38.2%

42.5%

35.6%

16.1%

36.8%

48.0%

45.6%

41.9%

36.4%

30.9%

9.8%

9.7%

10.0%

12.9%

13.2%

8.0%

12.7%

10.5%

5.7%

9.1%

8.4%

7.5%

8.4%

1.3%

1.0%

21.6%

27.3%

合計(N=450)

男(N=186)

女(N=261)

その他(N=1)

10歳代(N=2)

20歳代(N=31)

30歳代(N=38)

40歳代(N=50)

50歳代(N=79)

60歳代(N=105)

70歳代(N=88)

80歳代以上(N=55)

満足 やや満足 やや不満足 不満足 無回答

14.9%

16.1%

14.2%

25.8%

5.3%

10.0%

13.9%

10.5%

22.7%

18.2%

42.9%

46.2%

40.6%

100.0%

100.0%

35.5%

60.5%

34.0%

34.2%

43.8%

45.5%

49.1%

28.2%

25.8%

30.3%

16.1%

23.7%

44.0%

34.2%

30.5%

22.7%

21.8%

12.2%

10.2%

13.8%

22.6%

10.5%

12.0%

17.7%

14.3%

6.8%

5.5%

1.8%

1.6%

1.1%

1.0%

2.3%

5.5%

合計(N=450)

男(N=186)

女(N=261)

その他(N=1)

10歳代(N=2)

20歳代(N=31)

30歳代(N=38)

40歳代(N=50)

50歳代(N=79)

60歳代(N=105)

70歳代(N=88)

80歳代以上(N=55)

満足 やや満足 やや不満足 不満足 無回答

14.9%

14.0%

15.7%

25.8%

18.4%

12.0%

7.6%

14.3%

17.0%

18.2%

48.2%

46.8%

49.8%

100.0%

41.9%

42.1%

54.0%

51.9%

49.5%

48.9%

41.8%

26.2%

29.6%

23.8%

100.0%

22.6%

28.9%

24.0%

31.6%

25.7%

27.3%

21.8%

7.1%

7.5%

6.9%

9.7%

10.5%

10.0%

8.9%

9.5%
1.1%

3.6%

3.6%

2.2%

3.8%

1.0%

5.7%

14.5%

合計(N=450)

男(N=186)

女(N=261)

その他(N=1)

10歳代(N=2)

20歳代(N=31)

30歳代(N=38)

40歳代(N=50)

50歳代(N=79)

60歳代(N=105)

70歳代(N=88)

80歳代以上(N=55)

満足 やや満足 やや不満足 不満足 無回答
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(4)『公共交通の整備状況や体制』の満足度 

 

 

 

重要度と優先度による散布図の中で、重要度が高く、満足度が低い（①）と分類されたのは、

前回同様「働き場所の豊富さ」、「道路除雪や消雪パイプの充実」、「医療･福祉施設の整備状況や体

制」、「公共交通の整備状況や体制」の 4施策となった。この結果は、令和 4年度の前回調査と共

通している。（前回は、「公園や緑地､広場などの充実」を加えた 5施策であった。） 

重要度が高く、満足度が低いと分類された施策について「満足度」(「満足」及び「やや満足」

の合計)と「回答者の属性」の関係について分析した。 

 

(1)働き場所の豊富さ 

性別では、女性の満足度は男性よりも 5.7ポイント高い。 

年代では、20歳代の満足度が 71.0%と高くなっている。 

 

(2)道路除雪や消雪パイプの充実 

40歳代・50 歳代の満足度が 40％台と比較的低く、30歳代・70歳代・80歳以上が 60％台後半と

比較的高くなった。 

 

(3)医療･福祉施設の整備状況や体制 

満足度はおおむね 60％を前後しており、特に 20歳代・40歳代・70歳代が 60％台後半と比較的

高くなった。一方で、最も低いのは 50歳代で 59.5%となっている。 

 

(4)公共交通の整備状況や体制 

70歳代・80 歳以上の満足度が 50％前後と比較的低く、20歳代・40歳代が 70％台後半と比較的

高くなった。 

18.0%

16.1%

19.5%

41.9%

28.9%

30.0%

13.9%

13.3%

8.0%

18.2%

45.8%

45.2%

46.7%

50.0%

35.5%

42.1%

46.0%

54.4%

55.2%

39.8%

34.5%

20.4%

23.1%

18.4%

100.0%

50.0%

9.7%

21.1%

20.0%

21.5%

17.1%

29.5%

16.4%

8.9%

27.4%

7.3%

9.7%

5.3%

4.0%

10.1%

12.4%

6.8%

10.9%

6.9%

4.3%

8.0%

3.2%

2.6%

1.9%

15.9%

20.0%

合計(N=450)

男(N=186)

女(N=261)

その他(N=1)

10歳代(N=2)

20歳代(N=31)

30歳代(N=38)

40歳代(N=50)

50歳代(N=79)

60歳代(N=105)

70歳代(N=88)

80歳代以上(N=55)

満足 やや満足 やや不満足 不満足 無回答
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3  移住・定住について 

 

問 11 これまでに市外に住んだことがありますか。《どちらかの番号に○》 

 

 

 

 

 

 

「ある」を選んだ回答者 254人において、住んだことのある自治体 

《当てはまる番号すべてに○》 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12 他の自治体と見附市を比べたときに、見附市が優れていると思うことはなんですか。 

《当てはまる番号すべてに○》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆「子育て環境の充実度」の回答率が比較的低い 

回答率の高い項目トップ３は、「利便性」23.3％、「自然が近い」22.5％、「県内へのアクセスの良

さ」22.4％となった。特に、市外へ住んでいたことがある人のうち、回答率の高い項目トップ３は、

「自然が近い」22.2％、「県内へのアクセスの良さ」22.0％、「利便性」21.6％となった。また、市

外に住んだことがない回答者に比べて、市外に住んだことがある回答者からは「住宅の取得のしや

すさ」「子育て環境の充実度」が 4％前後高い割合で選ばれた。 

56.4% 41.8%

1.8%
ある ない 無回答

3.1%

55.1%

11.0%

21.7%

40.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

無回答

その他

三条市

新潟市

長岡市

26.0%

21.6%

23.3%

23.5%

22.2%

22.5%

23.5%

22.0%

22.4%

15.7%

20.6%

18.4%

6.8%

10.7%

9.0%

0.5%

1.6%

1.1%

4.0%

1.3%

3.2%

市外に住んだことがない

(N=396)

市外に住んだことがある

(N=559)

全体の回答（N=963)

利便性 自然が近い 県内へのアクセスの良さ

住宅の取得のしやすさ 子育て環境の充実度 その他

無回答

N=254 
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問 13 市外の人にあまり知られていない、あなたの思う見附の魅力（ひと・モノ・コト）はなんで

すか。またその理由や、エピソードをお聞かせください。 

 

<自由記述> 

 
内容 年代 性別 

1 おいしい個人経営の飲食店がある 40 歳代 男性 

2 周りの人が優しい 50 歳代 女性 

3 都市ガスと下水道が早い段階で市内全体に広がったこと 60 歳代 女性 

4 高速インターが近くにあり、遠距離通勤が可能 50 歳代 男性 

5 有名な飲食店がある きらく、天山、大黒製パンなど 20 歳代 女性 

6 

長岡、三条の最適なベットタウンであること。地価が両市より幾分安価で持ち家を購入し易

い。また、交通においても道路のアクセス、コミュニティバスの充実で公共交通機関へのアク

セスも良好で、人も少なく住む環境としては、静かで住みやすい。 

60 歳代 男性 

7 
コミュニティバス 

一般は 100 円、中学生以下は無料で利用でき利便性が高いと思います。 
30 歳代 男性 

8 新潟県のまんなかにあり、県内どこへでも行きやすい 60 歳代 男性 

9 ジムが無料で使えて嬉しい 20 歳代 女性 

10 

見附には色々な特色ある料亭.料理屋さんがたくさんあって充実していること。 

見附に越して来て初めて「四季亭」さんでの忘年会に参加した時の事。料理の美味しさはもち

ろんですが､会場や料理の豪華さに驚いた事を今でも鮮明に覚えています。料理屋さんと言え

ば敷居が高くてとても入りにくい印象しかありませんでしたが(見附の他の料理屋さんでも同

様ですが)気取った感じが無く､気軽な雰囲気で贅沢な時間を過ごせて幸せな気分になりまし

た。 

50 歳代 女性 

11 誰でも予約無しで利用できる交流施設がある 50 歳代 男性 

12 
・美味しいラーメン屋が多い。 

・すれ違う人同士が挨拶する。 
40 歳代 女性 

13 見附人は優しい！ 30 歳代 女性 

14 思い付かない 20 歳代 男性 

15 三条にも長岡にも近く、ベッドタウン的に程よいところにあること。朝夜の時報が良い。 40 歳代 女性 

16 
イングリッシュガーデン 

季節の花や飾り付けが素敵。 
20 歳代 女性 

17 
住民同士の交流やコミュニティ活動など地域住民の関係が都会と比べ近しい関係であると思わ

れること。 
60 歳代 男性 

18 新潟県の中心に位置しているので県内の移動がしやすい。 40 歳代 男性 

19 
私は栃尾市出身ですが、見附市の魅力は交通の便の良さと、長岡市に近いということです。自

然、食、歴史などは魅力を感じません。 
60 歳代 女性 

20 
・住みやすさ 

・人の良さ 
30 歳代 女性 

21 観音山や水道山の紫陽花 20 歳代 女性 

22 
・駅、高速道路が近い 

・スーパー、ファストフード店、ファミレスが多い 
60 歳代 女性 
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23 あまりない 20 歳代 女性 

24 見附の魅力を感じていません 60 歳代 男性 

25 市外へのアクセスがとても良い 40 歳代 男性 

26 静かで暮らしやすい 50 歳代 男性 

27 谷信のアイス、MLB のビール・ウイスキー、サイノカミ、浜作の寿司 30 歳代 男性 

28 
・買い物に不便が無い。 

・クリニックが充実している。 
20 歳代 男性 

29 
本所の珈琲味覚研究所は、コーヒー通としては非常によい豆を販売しており、あまり知られた

くない店です。コスパもよい。 
40 歳代 男性 

30 
さまざま文化的な施設がある。 

市外にすんでいる親戚にイングリッシュガーデンを紹介した。 
80 歳以上 女性 

31 新潟で栄えている新潟市や長岡市に行きやすい 30 歳代 男性 

32 自然豊 50 歳代 男性 

33 ありません。 40 歳代 女性 

34 

・イベントや活動を地域で積極的に行っている。 

・湧水が年中出てる。 

・野菜が良く育つ。 

50 歳代 男性 

35 
関係人口を増やし、市民も楽しめる施設づくり 

（温泉施設やイングリッシュガーデンなど) 
50 歳代 女性 

36 
今の時代だとインターネットで検索すると情報がいろいろ出てきます。 

私が言わなくてもすでに誰かが知っています。 
50 歳代 男性 

37 意外に有名人がいる 60 歳代 女性 

38 
市の体育施設が無料なこと。 

高校の時に市外の友達に驚かれたから。 
20 歳代 女性 

39 市長が話やすい方である 40 歳代 女性 

40 
熊の心配がなければ、大平森林公園の自然は心が癒され、落ち込んだ時励まされる大切な故郷

だと思っています。 
60 歳代 女性 

41 なし 40 歳代 男性 

42 市外へ行きやすい 40 歳代 男性 

43 人がゴミゴミしていなくて良い 30 歳代 女性 

44 交通の便がいい 50 歳代 女性 

45 

観音山公園 

桜の時期は最高です 

人が少ないのに桜がこぼれるばかりに咲いています 

ただ駐車場がないので、そこがネックです 

60 歳代 女性 

46 

レンタサイクルです。 

街中で見かけましたが、なかなか使用する機会が無かったのですが、自転車を持っていなかっ

たのもあり、見附市ハーフマラソン大会のコースの下見に使いました。 

観光で来た方がもっと使ってもらえるようになると良いと思いました。 

60 歳代 女性 

47 近くにコンビニやスーパーがある 70 歳代 男性 
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48 

市役所でのお手続きがとても良かったのです。案内係がいて下さってスムーズに手続きできた

事と、家のこと農家のことなど親切丁寧に、教えて頂けて嬉しかったです。 

このアンケートについて。子供のいない方向けに飛ばせるページを作って欲しいです。 

無意味に感じる質問がおおい。 

40 歳代 女性 

49 静かで住みやすい 20 歳代 女性 

50 ほっとぴあ??がある?(^.^) 50 歳代 女性 

51 思い当たりません。 50 歳代 男性 

52 住みやすい 20 歳代 女性 

53 
圧倒的に人が良い。人があったかい。スーパー、クリーニング、ドラッグストア等、日常の買

い物で利用する店員さんが優しいし、見附祭りの雰囲気もとても良い。 
20 歳代 女性 

54 スーパーが、充実 50 歳代 女性 

55 

◯大平森林公園 

池で行った E ボート大会のようなイベントで、とても盛り上がったが、市内の方が多い印象で

あった。 

◯適度な田舎感 

見附市内で山、川、田畑を身近に感じることができると同時に、必要な施設や商業施設もあ

り、移動時間 30 分圏に長岡と三条があることで、非常に住みやすい。また、新興住宅地で

は、程よい距離感でのお付き合いができていると感じている。 

40 歳代 男性 

56 道路がわりときれい 40 歳代 女性 

57 昔からある小さなお店のお菓子やアイスなどが今現在もあること。 40 歳代 女性 

58 思い浮かばない 50 歳代 男性 

59 特にありません。 40 歳代 女性 

60 見附市に住み始めたばかりですが、ご近所さんたちに恵まれて住みやすいと感じています 30 歳代 女性 

61 
長岡三条に比べると何もないと思われがちだが、本町商店街の周辺や今町などお店が充実して

いる。広くはない市だからこそ、徒歩で行ける範囲にお店が多く住みやすい。 
20 歳代 女性 

62 
コロナの時に長岡市などは人口が多いせいもあるが、個人より企業に対する支援が多かった。

それに比べて見附市は個人に対する支援が手厚く助かった。 
30 歳代 女性 

63 図書館の開館時間が長い 60 歳代 女性 

64 地域の人はみんな優しいし、友好的 50 歳代 女性 

65 ギャラリーみつけが無料でも楽しめる。 10 歳代 女性 

66 特にない 40 歳代 男性 

67 ニット祭りかな？ 50 歳代 女性 

68 

・市がコンパクトなので、人も団結できている気がします。子どもがサッカーやテニスをして

いてより思いました。 

・定額減税の給付金の対応がすごく早くてびっくりしています。長岡市の同じ職場の人は、ま

だと言っていました 

40 歳代 女性 

69 パティオにいがたがトイレ大賞受賞 40 歳代 女性 

70 特になし 30 歳代 女性 

71 小さい市でありながら、大型ショッピングセンターなどがあり買い物がしやすい 50 歳代 男性 

72 交通アクセスが良い 50 歳代 女性 
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73 

全てにおいて普通、だがそれが見附のいいところ 

（長岡・三条どちらにも行きやすい、見附の中で時間がかからずにおおまかに行きたい場所に

行ける） 

30 歳代 男性 

74 あまりないと思います 50 歳代 男性 

75 特になし 80 歳以上 男性 

76 住みやすさ 60 歳代 女性 

77 
小学校米が作られ、市民に販売されていること。 

収益の一部が各小学校の活動費に充てられることが素晴らしいと思うからです。 
50 歳代 女性 

78 何も思い浮かばない 40 歳代 女性 

79 特に無し 20 歳代 男性 

80 なし 60 歳代 女性 

81 
分別ゴミを町内の回収日以外に持ちこめる場所がある。また、紙類を紙袋でまとめることがで

きる。長岡市は回収してくれないらしく、いいねーと言われた。 
50 歳代 女性 

82 べと人形 30 歳代 男性 

83 住宅を建てる時に手厚い。 30 歳代 女性 

84 

・小学校から中学校に上がる時に他の学校の合流が少ないため、学年の仲が良いと思う。地元

に残っている人を中心に集まって今でも昔のように仲が良い。育った環境、育ててくれた町の

人が良かったからでしょうか。 

・子どもと買い物に行くと、声をかけてくれる方が多い。お店の人もあたたかく見守ってくれ

ます。 

20 歳代 女性 

85 ガソリン価格の安さ。他の市と比べると８号線沿いは安いと思います。 30 歳代 女性 

86 

農産物は魅力です 

葛巻の葡萄、トマト、きゅうり、にら 

見附の栗 どれもすごくおいしい 

もっと盛り上げてもよいと思う 

60 歳代 男性 

87 特になし 40 歳代 男性 

88 

チェーン店以外の外食店が多く、それぞれ個性があると思います。 

深夜乗合タクシーの実験はうまく行ったのでしょうか？ 

周遊バスのほかレンタル自転車もあり、市内の移動が安価で自由に出来るのは魅力だと思われ

ます。 

50 歳代 男性 

89 
地域コミュニティが各地にあり、子どもの集まれる場所もできて来ており、子どもから大人ま

で交流の場があること。 
50 歳代 男性 

90 サイクリングロードが整備されている 50 歳代 女性 

91 

・美しい自然環境 

・地元の特産品とグルメ 

・歴史的・文化的スポット 

・地域の祭りとイベント 

・アクセスの良さ 

40 歳代 男性 

92 

・バスがどこまで行っても 100 円 

・ほっとぴあがあること 

・治安がいい 

20 歳代 男性 

93 優しい人が多いからか、横断歩道で止まってくれる車が多いこと。 40 歳代 女性 
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94 美味しい個人経営の飲食店やお菓子屋がある。 30 歳代 女性 

95 土地が比較的安い所が多い 30 歳代 男性 

96 コンパクトな市なので、行政が把握しやすいと思う。 60 歳代 女性 

97 
・人が温かい、子育て支援に力を入れている。 

・住宅街に入る道には看板が置かれていて、とても分かりやすいと思った。 
20 歳代 女性 

98 新潟県の中心に位置し、インターが近いのでアクセスが良い。 20 歳代 男性 

99 
新潟のどまんなかという立地。長岡地区も三条地区も同じように近いので、通勤や通学に有利

だと思います。 
50 歳代 男性 

100 人の温かさ 20 歳代 女性 

101 行政が近く親身になってくれる事。移住のための補助。 60 歳代 男性 

102 お医者さんが多いところ 20 歳代 女性 

103 住んで間もないので、わかりません 50 歳代 女性 

104 ラーメン屋のレベルが高い。 30 歳代 男性 

105 自然が豊か 40 歳代 男性 

106 高速道路近い、新幹線駅近い。 50 歳代 男性 

107 丁度よい、住みやすい 40 歳代 男性 

108 

・ガーデンオブミツケ、大好きです。 

・おはなしぶんこさん、素敵です。自分も含め、市内には絵本好きの大人がたくさんいると思

います。 

40 歳代 女性 

109 

・市の面積が少ない、自然がない、人が多すぎる 

・道路に車が多すぎる、人が多すぎる 

・住宅があり、公共施設があり、遠くを見通せる風景があり、いかんせん面積が少なすぎる。

あそびがない土地になってしまった 

60 歳代 男性 

110 
・平凡 

・よしきもあしきもない所 
80 歳以上 男性 

111 市民は比較的おだやかな方が多く、困った時など声をかけやすい。 40 歳代 女性 

112 近所の人の助け合いを、ありがたく思う。 70 歳代 女性 

113 
・人があったかい。わからない事があると親切ていねいにおしえてくれる。 

・イメージキャラクターのミッケちゃんがかわいい。 
60 歳代 女性 

114 見附は新潟の真ん中だから三条や長岡など行きやすい。 20 歳代 女性 

115 ？ 50 歳代 男性 

116 

困っている事です。 

新たに引越して来たご近所の方のわがままな振るまいに困っています。 

ゴミ出しのルール！！清掃 etc 

協同作業に参加しない etc 

細いな事ですが毎日が不愉快です！！ 

70 歳代 男性 

117 見附は水、風の災害が少ない事 80 歳以上 男性 

118 水害への危険度が小さいと思う。 60 歳代 男性 
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119 

・土地が安い割に、交通の便が良い。 

・保育園入園希望者は０歳児から、全員が入園できること。又給食時に、ご飯を持参しないこ

と。小中学校の開校時間を朝７時～７時半に開ける。図書館で自習とか、小中学校の学童・学

生が午後７時まで安心していられる場所。率先して女性が働く為には必ず実施してほしい。そ

うすれば魅力ある町になります。 

70 歳代 女性 

120 草花が植えてあり美化がうれしい。 60 歳代 女性 

121 
イングリッシュガーデン 

市外の友人や、兄弟が遊びに来ている。 
60 歳代 女性 

122 
工場団地、スーパー等の数が多くて近くで、あたりまえのように、安心していられる。三条、

長岡にも近いので、住みやすい。 
70 歳代 男性 

123 

・ライフステージに沿った施設が充実していること。 

・子育てしやすいと感じる。（相談口があったり、自然が多く、食べ物も安心して食べられる

食材が手に入る。） 

30 歳代 女性 

124 
市内を走る 100 円バスは高齢者にとても良いと思っています。 

気になるのは空き家対策がもう少し進むと。 
60 歳代 女性 

125 悠々ライフの行事に参加しています。 70 歳代 女性 

126 

買い物がしやすい。長岡市に住んでいましたが、大型スーパーから離れている所に住んでいた

ので、今いる場所はスーパーから近いのでとてもありがたいです。しいて言えばパチンコ屋が

多く子供の遊び場、若者の遊び場がないのでアミューズメントパークをたててほしい。ファミ

リーむけの飲食店が少ないのも気になります。 

30 歳代 女性 

127 

・ギャラリーみつけの活動がすばらしい。 

・美術活動する人のレベルが高く、見附市内の横のつながりも良い。（ジャンルを超えての交

流） 

60 歳代 男性 

128 
・とにかくコンパクトにまとまっていること、それに尽きる。 

・消防署がよくイベントとかしていて身近に感じる。 
30 歳代 女性 

129 ひとこと ん～難しい。この意味わかりますよね。 70 歳代 男性 

130 

町内をよく散歩するが、学校帰りに会う知らない子供達が「こんにちは」と声をかけてくれ

る。とてもホッコリする。ゴミ出しでもお互いあいさつをかわす。ささいな事だが大切なこと

だと思う。一方で町内のあいさつ１つない所もあるのは残念だと思う。防災にはそんな小さな

関係が一番重要になってくると思う。 

60 歳代 女性 

131 
私は昔ほど参加していないのですが、地区民運動会や盆踊り大会など、伝統を守ってくれてい

る人達が居ると思います 
50 歳代 女性 

132 雪の量が長岡に比べて少なく住み易いが、道路の除雪がガタガタで通りにくい時がある。 50 歳代 女性 

133 

・道路が整備されていてわかりやすい。 

・医療機関が多い（人口に対して）。 

・市役所の職員さんが親切。 

50 歳代 男性 

134 
一方通行があまりなく、知っている道に出やすい。三条は、一方通行が多く、行きたい店にま

わり道しないといけなかったりとめんどうだったので。 
30 歳代 女性 

135 今はない。 50 歳代 男性 

136 新田公園、水道山 70 歳代 女性 

137 新潟県の中心で県内の移動はしやすい 30 歳代 女性 

138 喜んでいます。感しゃでいっぱいです。ありがとうございます。 80 歳以上 女性 
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139 

・高齢者支援がすばやい。 

・フットワークかるく、支援がえられる。 

・市民プール、イングリッシュガーデンなど公的施設が安価に誰でもたのしめる。 

60 歳代 女性 

140 
見附市民は基本！！見附市大好き人間が多い！！ 

きっと沢山の良い意見を取り入れられる市民です。ちゃんと聞く耳を持っていると思います。 
50 歳代 女性 

141 
イングリッシュガーデン。春から秋にかけてきれいな花が咲くのに、長岡の友達数人に聞いて

もだれも知っていなく、とても残念でした。もう少し知っていただくようにしたいです。 
80 歳以上 女性 

142 市外の人にコミュニティバスの事を言うと見附市はすごいと言われた。 80 歳以上 女性 

143 
見附市のなりたちを開発し、広報を活発化することで人を呼びこめる 

（例）耳取遺跡（広域的な発掘と保全） 
70 歳代 男性 

144 

・縄文時代の遺跡がある耳取山、岩佐山の自然と景観。子どもが小さい時に、朝かぶと虫を見

つけに行きました。 

・各地域の郊外田園地帯、田植の時期、収穫期の美しさ 

60 歳代 男性 

145 

・健康運動教室（長岡の友人がうらやましいと言っている） 

・総合体育館で運動できること（長岡の友人がうらやましいと言っている、混んでなくてい

い） 

・公民館講座が充実している→何度か参加しました 

60 歳代 女性 

146 
スーパーの充実 

市内で何でもそろう 
40 歳代 男性 

147 
・車があれば生活しやすい。 

・町が大きすぎず市全体が把握しやすいと思う。 
60 歳代 女性 

148 市がコンパクトなので通院、買い吻が便利 60 歳代 女性 

149 

・困った時に助けて下さる方が近所にいらっしゃること。 

・中越地震の時に近所の人が寄って不安な気持ちを沈めてもらった。 

・いざという時に消防団の人たちが頼もしく感じられる。 

・地元の学校に地域の人たちの力や知恵が生かされていることを誇りに思う。 

70 歳代 女性 

150 人口が少ない為なのか災害時の連絡が早かった 50 歳代 女性 

151 

・主要道路の整備が良い 

・コミュニティバスの利便性 

・主要施設（役所、警察、消防、学校）が近く、コンパクトにまとまっている 

30 歳代 女性 

152 

・水がおいしい所、自然が豊かな事。 

・長岡市や三条市の様に大合併せずに細々とがんばってる所。 

・久住市長の時にアウトレットショッピングモールが出来ていたらナ…もっともっと違う見附

だったと思うけど。 

20 歳代 女性 

153 
・大災害にあまりあってない。（台風地震等） 

・水害にあう事が考えられます。水害対策を進める事が重要では？ 
80 歳以上 女性 

154 新潟市、長岡市へのアクセスの良さ（商業施設）（家内談） 60 歳代 男性 

155 

スーパー、ホームセンター OK 

市立病院 駐車場ギリギリ 

見附駅 駐車場△ 

70 歳代 男性 

156 臨機応変の市民性 60 歳代 男性 
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157 
広報児附は見やすくなりました。（以前はさっと見てました。最近の広報誌はじっくり読めま

す） 
70 歳代 女性 

158 

・夏休みに小学生に向けた「わくわく体験塾」はとてもいい取組だと思います。もっと見附市

内の企業が参加してくれるといいと思います。 

・プレイラボができたことは素晴らしいと思います。ぜび今町地区にもつくってほしいです。 

30 歳代 女性 

159 医療機関が充実している事（メディカルセンター） 60 歳代 男性 

160 

田んぼが多く、雪で真白になったところ。田植え、成長して、穂が垂れたり、刈り取られて、

小学校米が食べれたり、四季がほっこりと感じられる所。通勤１０分の中でも、それが毎日感

じられる所がいい所だと思います。 

50 歳代 女性 

161 見附の魅力が、わからない。 50 歳代 女性 

162 

イングリッシュガーデンです。市内外から大勢の人が訪れています。特に色とりどりのバラが

咲きほこる季節はにぎわっています。お花のお手入れはボランティアの人達がされているとか

…頭がさがります。これからも見附の魅力の一つとして残してほしい場所です。 

50 歳代 女性 

163 

コミュニティバスを買い物や通院、外に孫と一緒に乗ってミニドライブみたいにして、外をな

がめたりして楽しんでいるのをよく目にします。100 円でけっこう乗リごたえあるし、ほほえ

ましいなと思って見ています。 

60 歳代 女性 

164 生まれ育った地域ではないのでわからない。 80 歳以上 男性 

165 スーパーやドラックストアなど買い物面では充実しています。 30 歳代 女性 

166 

運転免許の更新の際、教官があまりに発言が皆から無かったので、驚いていられた。その教官

が「ここは昔からそうなんだよな」と言っておられた。（総合体育館、武道場）で、目立たぬ

事を誇りにして来た土地柄だったのではないか。 

60 歳代 男性 

167 他の地域に出掛けた時に見附に帰って来るとほっとする（良い意味でローカルな所） 70 歳代 女性 

168 

子育てのしやすさ。プレイラボ、ネーブル、駅、総体、支援カード、バス券、長岡に近い。

（長岡に行けば何でもそろう）小、中学校、平和。通いやすい高校がたくさん。※学童はいま

いち。終わりが早い。 

50 歳代 女性 

169 

近隣の大きい市（長岡市など）と比べて、人口規模が小さいため、比較的「ゆき届いた」施設

が多い。（子どものインフルエンザ予防接種代助成や、スポット的な給食費助成。『子育て環

境の充実』をアピールポイントとしてうたいたい場合は、すべて無料にする位のインパクトが

必要） 

40 歳代 男性 

170 
通勤通学時間帯の駅に殺到する自転車と車、えもいわれぬ緊張感があり、すごくとばしてる自

転車におどろきつつも毎日ちゃんと無事だなと思います。みんな気をつけています。 
40 歳代 女性 

171 長岡も三条も近い 20 歳代 男性 

172 
・ニットのまち 

・買い物の便利さ（近くにスーパー、コンビニがあるのでたすかります） 
60 歳代 女性 

173 ショッピングセンターに行きやすいです 60 歳代 女性 

174 子供の医療費が一律 530 円は魅力的。 30 歳代 男性 

175 
移住で人口増加よりも、いかに子供を増やすかを考えてください。日本国内で考えれば子供を

増やすしかないよ！！ 
80 歳以上 男性 

176 
・高速の中之島見附ＩＣが工業団地に近いので配送にも便利でいいと思います。 

・野菜なども新鮮な商品が道の駅などに沢山あるので値段も手ごろでいいと思います。 
60 歳代 女性 
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177 

様々な子育て支援（にこにこベビーやベビーマッサージなど）。子育て中は、社会とのつなが

りが少なくなり、気持ち的に落ち込んでしまう時があったが、積極的に参加することで新しい

出会いや気分転換につながっています。 

30 歳代 女性 

178 一定の料金で見附市内を移動できるコミュニティバス 50 歳代 女性 

179 

見附市には様々な文化活動やスポーツのサークルがあります。高齢になっても生き生きと活動

できる場があることは素晴らしいことだと思います。そのようなサークルが公民館などの公共

施設を無料で利用できることが、活動を継続できる一因と思っております。 

また、健康運動教室など「健幸ウエルネス」の取り組みは、市民の健康への意識を高めること

ができていると思います。 

60 歳代 女性 

180 自然豊かで土地が平らで雪も少なく市外へのアクセスが良い 60 歳代 女性 

181 
・地方税が安い 

・インターの近くに工業団地があり利便性が良い。 
50 歳代 女性 

182 

・地理的に県の中央で高速道へのアクセスがよい、コンパクトにまとまっている。 

・車で 10 分程度でいろいろなものがある。病院、学校、図書館、市役所、アルカディア、銀

行、スーパー…… 

60 歳代 男性 

183 自然豊かで空気が良い。 70 歳代 女性 

184 新潟県のどまんなかをもっとアピールしても面白いと思います。 30 歳代 男性 

185 運転手のマナーが素晴らしいです。今後も交通安全への尽力を続けてほしいです。 50 歳代 男性 

186 

都会の人にない人の温かさ、物ごとにしても戦時中生れだからその時の人たちは、いろいろわ

かる事だと思う。平成から令和にかけての人たちの物事や考えかたがあまりにも人を傷つけた

り子供を生むより動物を飼ったほうがいいと自分たちの老後のこと考えなさすぎ、恐ろしい時

代だと思いませんか？ 

80 歳以上 女性 

187 見附市役所の対応が、他の自治体より良い。親身になってもらえた。 20 歳代 女性 

188 新潟方面、長岡方面、どちらも行きやすい 50 歳代 女性 

189 

・先日オープンした駅中にある学生が集まれる施設（迎えに行く時間に間に合わず涼しい場所

があり助かりました） 

・万歩計の歩数に対するポイント還元の魅力（見附市在住でありながら意外と知られていない

事に、もったいないと感じています。） 

・健康教室の利用料金の低額に魅力（長岡周辺のスポーツ施設のお高め料金を払わず体を動か

せる事） 

50 歳代 女性 

190 
自転車で移動できる範囲に、スーパー・役所・病院・公民館等が有り、コンパクトに動くこと

ができ、便利です。 
70 歳代 女性 

191 

・チェーン店が多い（コンビニも） 

・他の市や町と合併していない 

・見附駅が新しくなった 

40 歳代 男性 

192 
地理的に新潟県の中心のため、趣味にしているゴルフで１時間位で１０ヶ所位のゴルフ場に行

くことが出来る。 
60 歳代 男性 

193 

商店街（アーケードのある所）の路上駐車がＯＫな所が非常に良いと思います。素晴らしいで

す。 

買い物で車をとめておいても時間を気にしなくて良い。 

他の市町村は、ほぼ路駐禁止なので、市外にももっと広まれば良いと思います。 

50 歳代 女性 

194 規模は小さいけど新しいお店がちょこちょこ出店していて良いなと思います。 30 歳代 女性 
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195 
・コミュニティバスの利便性と利用数の向上（一日券の発行）当日なら何回も乗車してよい 

・広大な敷地（工業団地）にあらゆる企業が密集し、見事に活力を感ずる 
80 歳以上 女性 

196 
見附の市、町は本当に自然と町が、コンパクトに融合されてる。車をちょっと走らせれば、ど

こでも行ける。若い人達に入って来てもらい、活気ある見附にしてもらいたいですね。 
70 歳代 女性 

197 おいしい野菜が多くあり見附の食料事情において食育に力を入れている！ 60 歳代 女性 

198 

市民の森の鯉のいる池。ハート型になっているので見によく行きます。心がほっこりします。

その先にあるもみの木も大好きです。初めて知った時、見附で自生している事に驚き、アルプ

スの森のハイジの気持ちになりました。ぜひアピールしてほしいです！ 

50 歳代 女性 

199 
冬の道路で、坂道に水が流れていても、道路の端を流れているので消雪がうまくなく、スリッ

プしている。 
80 歳以上 男性 

200 

わくわく体験塾 

子どもが小学生の頃に色々なことに参加させていただいて、とてもいい経験ができたと感じた

ため。 

40 歳代 女性 

201 
イングリッシュガーデン、ゴールドコミュニティ―賞受賞。 

市全体で花と緑に力を入れているところ。 
50 歳代 女性 

202 市外の人に話すほどの魅力が見当たらない。 70 歳代 男性 

203 
凧絵の絵師さんの意気込み、創意工夫。凧を飾るお祭りは珍しいと思うので、もっと PRして

下さい。 
40 歳代 男性 

204 利便性、スーパー等の買い物の施設の充実 50 歳代 男性 

205 道路の混雑がない 50 歳代 男性 

206 自然にめぐまれて、子育てしやすい。 60 歳代 男性 

207 インフルエンザの予防接種の補助があること 30 歳代 女性 

208 自然が豊かだと思う。理由は見る所に自然があるから 20 歳代 男性 

209 ある意味「風光明媚」でないお陰で自然災害が少なく、住みやすいと思います。 60 歳代 女性 

210 県外市外にイングリッシュガーデンを PR してほしい。 70 歳代 男性 

211 

昭和 50 年代に各市町村が競って市史を出版した時、市内旧家から借りた文書類の保管する場

所がなく、いまだに分散したままになっています。止むを得ず県公文書館、図書館、伝承館、

自宅、旧北谷の伝承館と分散されたままです。後継者がなく寄贈を希望しても保管場所が無い

と断られています。伝承館も埋蔵文化財が中心で、文書類の保管については小さな一室がある

のみです。一ケ所にまとめて保管できる場所ができることを願っています。 

80 歳以上 女性 

212 
フリーマーケットは市日にあわせて行ってもよいのでは。以前には消費者協会でフリーマーケ

ットがありました（市の行事の際にあわせて行っていた） 
80 歳以上 女性 

213 ニットまつりは市外の友達に喜ばれています。 70 歳代 女性 

214 
物価が少し安いように感じる。コミュニティバスは子供、学生、高齢者にとてもありがたいサ

ービスだと思う。 
40 歳代 女性 

215 
見附教育のアントレプレナーでの出前授業はすごくよいと思う。子どもの便りでお知らせをき

くとよい影響をうけたと思える。 
40 歳代 女性 

216 
子供さん達や大人まで皆さん高齢者に対して温かく思いやりがあり、明るい気持ちにさせても

らえてます。挨拶、席を譲ってもらえる、道路を渡ろうとしていると必ず車を止めてもらえる 
80 歳以上 女性 
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4  こどもと子育てについて 

 

問 14 見附市は子育てしやすいまちだと思いますか。《番号１つだけに○》 

(1)全体集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)過去の調査との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆7割強の市民が見附市は子育てしやすいと回答 

市民の 76.9%が、見附市は子育てしやすい(「子育てしやすい」、「どちらかというと子育てしやす

い」の合計)と回答し、前回調査と比較して 4.0 ポイント増加している。年代別にみると、特に 30

歳代が 94.7%と高く、40歳代・50歳代においても 80％台後半と比較的高い。 

また、見附市は子育てしにくい(「どちらかというと子育てしにくい」、「子育てしにくい」の合

計)と回答した割合は全体の 8.9%であり、前回調査と比較して 1.5ポイント減少している。特に 20

歳代は 16.1％と、子育てしにくいと答える割合が高かった。 

 

 

 

 

 

14.9%

14.2%

58.0%

62.7%

8.2%

7.1%

2.2%

1.8%

16.7%

14.2%

R4

R6

子育てしやすい どちらかというと子育てしやすい どちらかというと子育てしにくい

子育てしにくい 無回答

72.9% 76.9%

10.4% 8.9%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

R4 R6

子育てしやすい・どちらかというと子育てしやすい

子育てしにくい・どちらかというと子育てしにくい

N=450 

N=498 
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72.4% 

67.1% 

66.0% 

65.6% 

65.1% 

61.3% 

57.3% 

55.1% 

47.8% 

47.6% 

41.% 

100% 

83.9% 

94.7% 

86.0% 

87.3% 

80.0% 

70.5% 

43.6% 

(3)年代別回答割合 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15 見附市の子育て環境について、どの程度満足していますか。 

《各設問の番号１つずつに〇》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆保育園等や経済的支援、相談体制に高い評価 

満足度(「満足」、「やや満足」の合計)が高い項目として、高い順に(1)保育園・認定こども園・子

育て支援センター、(2)子育て世帯への経済的な支援、(3)子育てに関する相談体制、が挙げられた。

一方で、満足度が低い項目は、低い順に(1)父親の職場における子育てへの理解、(2)こどもの移動

のしやすさ、(3)こどもの遊び場、が挙げられた。 

また、すべての項目において、前回調査と比較して満足度は増加した。 

年代別にみると、「保育園・認定こども園・子育て支援センター」の満足度は 30 歳代・40歳代で

特に高く、30 歳代は 84.2%、40 歳代は 84.0%が評価している。「父親の職場における子育てへの理

解」の満足度は 30歳代・50 歳代で特に低く、30 歳代は 44.7%、50 歳代は 41.8%が評価している。

(70歳代・80歳以上は 20％強と満足度が低いが、無回答が 40.9％・50.9％であり留意が必要。) 

 

24.9%

20.2%

16.2%

17.1%

18.0%

14.2%

9.8%

9.6%

9.1%

8.2%

5.8%

47.6%

46.9%

49.8%

48.4%

47.1%

47.1%

47.6%

45.6%

38.7%

39.3%

35.3%

8.0%

10.9%

10.2%

12.4%

13.3%

15.3%

19.1%

18.9%

26.2%

26.0%

30.4%

2.0%

2.2%

1.8%

2.4%

2.2%

2.7%

2.7%

3.6%

6.7%

5.6%

5.8%

17.6%

19.8%

22.0%

19.6%

19.3%

20.7%

20.9%

22.4%

19.3%

20.9%

22.7%

保育園･認定こども園･子育て支援センター

子育て世帯への経済的支援

子育てに関する相談体制

放課後児童クラブ等

こどもにとっての治安の良さ

こどものための地域のイベント・行事

地域に住む人からの手助けや関わり

母親の職場における子育てへの理解

こどもの遊び場

こどもの移動のしやすさ

父親の職場における子育てへの理解

満足 やや満足 やや不満足 不満足 無回答

満足・やや満足 

の合計 

19.4%

23.7%

18.0%

12.7%

9.5%

17.0%

9.1%

100.0%

64.5%

71.1%

68.0%

74.7%

70.5%

53.4%

34.5%

9.7%
2.6%

10.0%

6.3%

9.5%
3.4%

9.1%

6.5%
2.6%

1.3%

2.9%

1.8%

4.0%

5.1%

7.6%

26.1%

45.5%

10歳代(N=2)

20歳代(N=31)

30歳代(N=38)

40歳代(N=50)

50歳代(N=79)

60歳代(N=105)

70歳代(N=88)

80歳代以上(N=55)

子育てしやすい どちらかというと子育てしやすい

どちらかというと子育てしにくい 子育てしにくい

無回答

子育てしやすい・ 

どちらかというと子育てしやすいの合計 

N=450 
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72.4% 

100% 

77.4% 

84.2% 

84.0% 

78.5% 

77.1% 

61.4% 

52.7% 

<「満足」・「やや満足」の合計値の経年比較> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<年代別回答割合> 

 

 

<年代別回答割合> 

（1）『保育園･認定こども園･子育て支援センター』の満足度 

 

 

 

 

 

24.9%

29.0%

36.8%

34.0%

22.8%

23.8%

23.9%

14.5%

47.6%

100.0%

48.4%

47.4%

50.0%

55.7%

53.3%

37.5%

38.2%

8.0%

9.7%

7.9%

8.0%

10.1%

9.5%

6.8%

3.6%

2.0%

6.5%

5.3%

2.5%

2.9%

17.6%

6.5%

2.6%

8.0%

8.9%

10.5%

31.8%

43.6%

合計(N=450)

10歳代(N=2)

20歳代(N=31)

30歳代(N=38)

40歳代(N=50)

50歳代(N=79)

60歳代(N=105)

70歳代(N=88)

80歳代以上(N=55)

満足 やや満足 やや不満足 不満足 無回答

72.4%

67.1%

66.0%

65.6%

65.1%

61.3%

57.3%

55.1%

47.8%

47.6%

41.1%

67.5%

61.9%

58.5%

61.7%

59.0%

53.6%

52.0%

48.4%

34.3%

38.7%

39.7%

保育園･認定こども園･子育て支援センター

子育て世帯への経済的支援

子育てに関する相談体制

放課後児童クラブ等

こどもにとっての治安の良さ

こどものための地域のイベント・行事

地域に住む人からの手助けや関わり

母親の職場における子育てへの理解

こどもの遊び場

こどもの移動のしやすさ

父親の職場における子育てへの理解

令和6年度(450件) 令和4年度(498件)

満足・やや満足 

の合計 
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65.6% 

50.0% 

74.2% 

73.7% 

78.0% 

68.4% 

72.4% 

54.5% 

47.3% 

67.1% 

100% 

74.2% 

78.9% 

76.0% 

78.5% 

76.2% 

50.0% 

41.8% 

66.0% 

100% 

83.9% 

84.2% 

80.0% 

73.4% 

71.4% 

50.0% 

36.4% 

<年代別回答割合>(続き) 

（2）『放課後児童クラブ等』の満足度 

 

 

（3）『子育て世帯への経済的支援』の満足度 

 

 

（4）『子育てに関する相談体制』の満足度 

 

 

17.1%

19.4%

21.1%

32.0%

15.2%

16.2%

17.0%

5.5%

48.4%

50.0%

54.8%

52.6%

46.0%

53.2%

56.2%

37.5%

41.8%

12.4%

50.0%

19.4%

15.8%

14.0%

19.0%

10.5%

10.2%
1.8%

2.4%

2.6%

3.8%

4.8%

1.1%

1.8%

19.6%

6.5%

7.9%

8.0%

8.9%

12.4%

34.1%

49.1%

合計(N=450)

10歳代(N=2)

20歳代(N=31)

30歳代(N=38)

40歳代(N=50)

50歳代(N=79)

60歳代(N=105)

70歳代(N=88)

80歳代以上(N=55)

満足 やや満足 やや不満足 不満足 無回答

20.2%

29.0%

31.6%

24.0%

24.1%

18.1%

17.0%

9.1%

46.9%

100.0%

45.2%

47.4%

52.0%

54.4%

58.1%

33.0%

32.7%

10.9%

19.4%

13.2%

12.0%

8.9%

9.5%

12.5%

7.3%

2.2%

5.3%

4.0%

3.8%

2.9%

19.8%

6.5%
2.6%

8.0%

8.9%

11.4%

37.5%

50.9%

合計(N=450)

10歳代(N=2)

20歳代(N=31)

30歳代(N=38)

40歳代(N=50)

50歳代(N=79)

60歳代(N=105)

70歳代(N=88)

80歳代以上(N=55)

満足 やや満足 やや不満足 不満足 無回答

16.2%

25.8%

36.8%

24.0%

15.2%

13.3%

10.2%

7.3%

49.8%

100.0%

58.1%

47.4%

56.0%

58.2%

58.1%

39.8%

29.1%

10.2%

9.7%

10.5%

12.0%

12.7%

10.5%

8.0%

9.1%

1.8%

2.6%

5.1%
2.9%

22.0%

6.5%
2.6%

8.0%

8.9%

15.2%

42.0%

54.5%

合計(N=450)

10歳代(N=2)

20歳代(N=31)

30歳代(N=38)

40歳代(N=50)

50歳代(N=79)

60歳代(N=105)

70歳代(N=88)

80歳代以上(N=55)

満足 やや満足 やや不満足 不満足 無回答

満足・やや満足 

の合計 

満足・やや満足 

の合計 

満足・やや満足 

の合計 
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41.1% 

50.0% 

61.3% 

44.7% 

50.0% 

41.8% 

51.4% 

27.3% 

21.8% 

55.1% 

100% 

87.1% 

73.7% 

66.0% 

58.2% 

61.0% 

36.4% 

29.1% 

61.3% 

100% 

77.4% 

86.8% 

78.0% 

64.6% 

70.5% 

38.6% 

34.5% 

<年代別回答割合>(続き) 

（5）『父親の職場における子育てへの理解』の満足度 

 

 

（6）『母親の職場における子育てへの理解』の満足度 

 

 

（7）『こどものための地域のイベント・行事』の満足度 

 

 

5.8%

25.8%

7.9%

4.0%

5.1%
2.9%

3.4%

5.5%

35.3%

50.0%

35.5%

36.8%

46.0%

36.7%

48.6%

23.9%

16.4%

30.4%

50.0%

29.0%

28.9%

30.0%

40.5%

26.7%

30.7%

25.5%

5.8%

3.2%

18.4%

8.0%

7.6%

5.7%
1.1%

1.8%

22.7%

6.5%

7.9%

12.0%

10.1%

16.2%

40.9%

50.9%

合計(N=450)

10歳代(N=2)

20歳代(N=31)

30歳代(N=38)

40歳代(N=50)

50歳代(N=79)

60歳代(N=105)

70歳代(N=88)

80歳代以上(N=55)

満足 やや満足 やや不満足 不満足 無回答

9.6%

29.0%

23.7%

10.0%

6.3%

6.7%

5.7%

5.5%

45.6%

100.0%

58.1%

50.0%

56.0%

51.9%

54.3%

30.7%

23.6%

18.9%

3.2%

13.2%

16.0%

26.6%

19.0%

23.9%

16.4%

3.6%

3.2%

7.9%

8.0%

3.8%

3.8%

1.8%

22.4%

6.5%

5.3%

10.0%

11.4%

16.2%

39.8%

52.7%

合計(N=450)

10歳代(N=2)

20歳代(N=31)

30歳代(N=38)

40歳代(N=50)

50歳代(N=79)

60歳代(N=105)

70歳代(N=88)

80歳代以上(N=55)

満足 やや満足 やや不満足 不満足 無回答

14.2%

22.6%

26.3%

18.0%

13.9%

15.2%

8.0%

7.3%

47.1%

100.0%

54.8%

60.5%

60.0%

50.6%

55.2%

30.7%

27.3%

15.3%

16.1%

5.3%

10.0%

22.8%

14.3%

21.6%

9.1%

2.7%

2.6%

4.0%

2.5%

2.9%

2.3%

3.6%

20.7%

6.5%

5.3%

8.0%

10.1%

12.4%

37.5%

52.7%

合計(N=450)

10歳代(N=2)

20歳代(N=31)

30歳代(N=38)

40歳代(N=50)

50歳代(N=79)

60歳代(N=105)

70歳代(N=88)

80歳代以上(N=55)

満足 やや満足 やや不満足 不満足 無回答

満足・やや満足 

の合計 

満足・やや満足 

の合計 

満足・やや満足 

の合計 
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47.8% 

50.0% 

45.2% 

52.6% 

58.0% 

55.7% 

54.3% 

38.6% 

29.1% 

47.6% 

100% 

61.3% 

60.5% 

52.0% 

50.6% 

52.4% 

35.2% 

32.7% 

 

57.3% 

100% 

71.0% 

76.3% 

74.0% 

59.5% 

61.0% 

44.3% 

32.7% 

<年代別回答割合>(続き) 

（8）『こどもの遊び場』の満足度 

 

 

（9）『こどもの移動のしやすさ』の満足度 

 

 

（10）『地域に住む人からの手助けや関わり』の満足度 

 

9.1%

12.9%

18.4%

8.0%

10.1%

7.6%

8.0%

5.5%

38.7%

50.0%

32.3%

34.2%

50.0%

45.6%

46.7%

30.7%

23.6%

26.2%

50.0%

41.9%

31.6%

26.0%

24.1%

27.6%

25.0%

16.4%

6.7%

6.5%

13.2%

8.0%

10.1%

5.7%
2.3%

5.5%

19.3%

6.5%
2.6%

8.0%

10.1%

12.4%

34.1%

49.1%

合計(N=450)

10歳代(N=2)

20歳代(N=31)

30歳代(N=38)

40歳代(N=50)

50歳代(N=79)

60歳代(N=105)

70歳代(N=88)

80歳代以上(N=55)

満足 やや満足 やや不満足 不満足 無回答

8.2%

16.1%

15.8%

8.0%

11.4%

6.7%

4.5%
3.6%

39.3%

100.0%

45.2%

44.7%

44.0%

39.2%

45.7%

30.7%

29.1%

26.0%

22.6%

31.6%

30.0%

29.1%

30.5%

25.0%

10.9%

5.6%

9.7%

5.3%

10.0%

10.1%

4.8%
1.1%

1.8%

20.9%

6.5%
2.6%

8.0%

10.1%

12.4%

38.6%

54.5%

合計(N=450)

10歳代(N=2)

20歳代(N=31)

30歳代(N=38)

40歳代(N=50)

50歳代(N=79)

60歳代(N=105)

70歳代(N=88)

80歳代以上(N=55)

満足 やや満足 やや不満足 不満足 無回答

9.8%

12.9%

23.7%

10.0%

8.9%

9.5%

8.0%
3.6%

47.6%

100.0%

58.1%

52.6%

64.0%

50.6%

51.4%

36.4%

29.1%

19.1%

19.4%

15.8%

14.0%

25.3%

21.9%

18.2%

14.5%

2.7%

5.3%

4.0%

5.1%
1.9%

1.1%

1.8%

20.9%

9.7%
2.6%

8.0%

10.1%

15.2%

36.4%

50.9%

合計(N=450)

10歳代(N=2)

20歳代(N=31)

30歳代(N=38)

40歳代(N=50)

50歳代(N=79)

60歳代(N=105)

70歳代(N=88)

80歳代以上(N=55)

満足 やや満足 やや不満足 不満足 無回答

満足・やや満足 

の合計 

満足・やや満足 

の合計 

満足・やや満足 

の合計 
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65.1% 

100% 

87.1% 

73.7% 

74.0% 

74.7% 

69.5% 

53.4% 

36.4% 

 

<年代別回答割合>(続き) 

（11）『こどもにとっての治安の良さ』の満足度 

 

 

  

18.0%

41.9%

28.9%

24.0%

20.3%

10.5%

14.8%

9.1%

47.1%

100.0%

45.2%

44.7%

50.0%

54.4%

59.0%

38.6%

27.3%

13.3%

6.5%

18.4%

14.0%

15.2%

13.3%

11.4%

14.5%

2.2%

5.3%

4.0%

1.3%

3.8%

1.1%

19.3%

6.5%
2.6%

8.0%

8.9%

13.3%

34.1%

49.1%

合計(N=450)

10歳代(N=2)

20歳代(N=31)

30歳代(N=38)

40歳代(N=50)

50歳代(N=79)

60歳代(N=105)

70歳代(N=88)

80歳代以上(N=55)

満足 やや満足 やや不満足 不満足 無回答

満足・やや満足 

の合計 
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5  今後の見附市の公共施設のあり方について 

 

問 17 見附市の公共施設の今後のあり方として、考えに近いものはどれですか。 

《番号１つだけに〇》 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆最も多い回答は「縮小の一方でニーズに合わせた拡充・新たな整備」 

最も多く選ばれた回答は「C.縮小する一方でニーズに合わせて拡充したり、必要に応じて新たな

施設を整備」で 47.1％、次いで「D.維持したままニーズに合わせて拡充したり、必要に応じて新た

な施設を整備」で 25.3％となった。縮小や維持に加えて、拡充や新たな整備をするべきと考える傾

向がみられた。 

年代別にみると、どの年代においても「C.縮小する一方でニーズに合わせて拡充したり、必要に応

じて新たな施設を整備」が最も多い回答となっており、特に 20 歳代が 61.3%、30 歳代が 76.3％と

半数を超える割合で選ばれた。 

 

<年代別回答割合> 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.4% 14.2% 47.1% 25.3% 6.9%

A.施設数や規模を縮小

B.施設数や規模を維持

C.縮小する一方でニーズに合わせて拡充したり、必要に応じて新たな施設を整備

D.維持したままニーズに合わせて拡充したり、必要に応じて新たな施設を整備

無回答

3.2%

10.5%

10.0%

5.1%

7.6%

8.0%

6.5%

16.0%

10.1%

16.2%

17.0%

25.5%

100.0%

61.3%

76.3%

50.0%

55.7%

45.7%

33.0%

29.1%

29.0%

13.2%

24.0%

26.6%

28.6%

27.3%

23.6%

2.5%

1.9%

14.8%

21.8%

10歳代(N=2)

20歳代(N=31)

30歳代(N=38)

40歳代(N=50)

50歳代(N=79)

60歳代(N=105)

70歳代(N=88)

80歳代以上(N=55)

A.施設数や規模を縮小

B.施設数や規模を維持

C.縮小する一方でニーズに合わせて拡充したり、必要に応じて新たな施設を整備

D.維持したままニーズに合わせて拡充したり、必要に応じて新たな施設を整備

無回答
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問 18 公共施設の数や規模を縮小していかなければならなくなるとした場合、どのような施設から

統廃合していくべきだと考えますか。《特に優先すべき番号２つまで〇》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆最も多い回答は「利用者が少ない、利用率が低い施設」 

最も多く選ばれた回答は「利用者が少ない、利用率が低い施設」で 24.0％、次いで「建物や設備

の老朽化が著しい施設」で 22.2％、「社会情勢の変化などにより、市民ニーズに合わなくなった施

設」で 20.8％となった。 

年代別にみると、20歳代・30歳代・40歳代・70歳代・80歳以上で「利用者が少ない、利用率が

低い施設」が、50歳代・60歳代で「役割や機能が重複している施設」が最も多い回答となった。 

 

<年代別回答割合> 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用者が少ない、

利用率が低い施設, 

24.0%

建物や設備の老朽化

が著しい施設, 

22.2%
社会情勢の変化などにより、

市民ニーズに合わなくなった

施設, 20.8%

維持管理や建て替えに多額の

費用がかかる施設, 12.6%

役割や機能が重複している

施設, 10.0%

民間施設でサービスや機能の代替が

見込める施設, 4.5%

統廃合すべき施設は無い, 1.7%
その他, 0.6% 無回答, 3.5%

24.0%

25.0%

29.3%

25.3%

28.9%

21.7%

21.5%

24.2%

23.5%

22.2%

50.0%

24.1%

24.0%

27.8%

23.8%

22.1%

18.8%

16.5%

20.8%

15.5%

13.3%

12.2%

10.5%

11.8%

18.8%

5.9%

12.6%

25.0%

12.1%

8.0%

5.6%

14.0%

12.8%

6.7%

7.1%

10.0%

12.1%

21.3%

18.9%

25.2%

22.6%

18.8%

22.4%

4.5%

6.9%

8.0%

4.4%

3.5%

4.6%

2.0%

5.9%

1.7%

2.2%

0.7%

2.4%

0.6%

0.7%

3.6%

2.7%

2.4%

3.5%

1.0%

8.1%

14.1%

合計（N=801)

10歳代(N=4)

20歳代(N=58)

30歳代(N=75)

40歳代(N=90)

50歳代(N=143)

60歳代(N=195)

70歳代(N=149)

80歳代以上(N=85)

利用者が少ない、利用率が低い施設 建物や設備の老朽化が著しい施設

社会情勢の変化などにより、市民ニーズに合わなくなった施設 維持管理や建て替えに多額の費用がかかる施設

役割や機能が重複している施設 民間施設でサービスや機能の代替が見込める施設

統廃合すべき施設は無い その他

無回答
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<その他 自由記述> 

内容 年代 性別 

アナウンスにしっかりと時間をかける。物事を廃止ありきですすめない 40 歳代 男性 

小、中、ようちえんなど 50 歳代 男性 

小学校 40 歳代 男性 

文化財など書類、文書等の保管場所の充実 80 歳以上 女性 

 

 

問 19 今後、充実・拡充すべきと考える施設はどのような施設だと考えますか。 

《特に優先すべき番号２つまで〇》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆最も多い回答は「医療・福祉施設」 

最も多く選ばれた回答は「医療・福祉施設」で 33.5％、次いで「子育て支援施設(居場所、遊び

場含む)」で 18.0％、「スポーツ施設」で 11.5％となった。 

年代別にみると、30 歳代以上の年代で「医療・福祉施設」が、20 歳代でのみ「子育て支援施設

（居場所、遊び場含む）」が最も多い回答となった。 

 

 

 

 

 

 

 

医療・福祉施設, 

33.5%

子育て支援施設

（居場所、遊び場

含む）, 18.0%
スポーツ施設, 

11.5%

公園, 8.4%

観光交流施設, 

7.2%

図書館、郷土資料館, 

4.9%

公民館・ふるさとセンター, 

4.8%

文化施設, 4.3%

充実・拡充すべき施設は無い, 2.8%
その他, 2.3% 無回答, 2.3%
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<年代別回答割合> 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<その他 自由記述> 

内容 年代 性別 

施設の充実も大切ですが運営する方のスキルやサービスの内容の方がもっ

と大切だと思います。 
60 歳代 男性 

学童保育の施設増、各小学校の隣に欲しい 60 歳代 女性 

小学校 40 歳代 男性 

わからない 50 歳代 女性 

商業施設 20 歳代 男性 

公営住宅 60 歳代 男性 

アミューズメントパーク、チェーン店の飲食店 30 歳代 女性 

後はそれなりに充実していると思う 70 歳代 男性 

レジャー施設 50 歳代 女性 

耳取遺跡の充実と広報活動の推進 70 歳代 男性 

公園にストレッチできる設備が欲しい 50 歳代 女性 

大平森林公園を整備、拡充し・子どもの大型遊具を含め、設備を新しくす

る必要がある。 
40 歳代 男性 

こども食堂 50 歳代 男性 

大人のレッスン教室や趣味サークルが集まれる施設 30 歳代 女性 

道の駅 60 歳代 女性 

自分が高齢者になった時の気楽に行ける施設がほしい 認知予防にも 60 歳代 女性 

商業施設 40 歳代 女性 

市役所等の総務系 50 歳代 男性 

 

33.5%

25.0%

22.2%

26.4%

22.9%

37.3%

33.7%

41.0%

40.4%

18.0%

25.0%

27.8%

25.0%

18.8%

17.6%

18.5%

14.4%

11.2%

11.5%

9.3%

11.1%

19.8%

14.1%

12.9%

6.5%

5.6%

8.4%

25.0%

14.8%

13.9%

12.5%

6.3%

6.7%

5.0%

6.7%

7.2%

7.4%

9.7%

12.5%

6.3%

6.7%

5.8%

4.5%

4.9%

25.0%

5.6%

4.2%

5.2%

2.8%

5.1%

5.8%

5.6%

4.8%

1.4%

3.1%

4.9%

2.8%

8.6%

10.1%

4.3%

7.4%

2.8%

5.6%

5.1%

3.6%

5.6%

2.8%

3.7%

2.8%

2.1%

1.4%

4.5%

2.9%

2.2%

2.3%

1.9%

2.8%

3.1%

3.5%

2.8%

1.4%

2.3%

1.1%

5.0%

7.9%

合計（N=776)

10歳代(N=4)

20歳代(N=54)

30歳代(N=72)

40歳代(N=96)

50歳代(N=142)

60歳代(N=178)

70歳代(N=139)

80歳代以上(N=89)

医療・福祉施設 子育て支援施設（居場所、遊び場含む） スポーツ施設

公園 観光交流施設 図書館、郷土資料館

公民館・ふるさとセンター 文化施設 充実・拡充すべき施設は無い

その他 無回答
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6  その他、市政全般について 

 

<自由記述> 

 内容 年代 性別 

1 行きたい、かかりつけ医にしたい病院、医院が少ない。 50 歳代 女性 

2 服屋、飲食店、子供のお店など市外にあるような店が増えるともっと嬉しい 20 歳代 女性 

3 

個人商店の減少により商店街が崩壊してきており、これを復活させることは無理であると考え

られるため、旧商店街は宅地として活かしていき、今以上に市外からのアクセスの良い場所に

大型商業施設を誘致して市内の商業の活性化を図ると共に就業の場の拡大に繋げることが良い

のではと感じる。 

60 歳代 男性 

4 市会議員の数がおおすぎる 60 歳代 男性 

5 

一人になっても安心して暮らせる「居場所」が必要。(孤独死対策)(若くても一人暮らしで見

附で孤独死をした友人がいます) 

若者からお年寄りまで､誰でも一人暮らしを不安に思っている人は多いはず。 

元気なお年寄りは持ち家を若い子育て世代に引き継ぐ(自分の子供に限らず)。そして同じ思い

の人達が一緒に助け合って暮らせる「みんなの居場所」があれば､老若男女で楽しい「村」の

ような場所になると思います。 

50 歳代 女性 

6 

スーパーに赤ちゃん用カート、高齢者、障害者用車椅子の充実があると嬉しい?? 

ウオロク、原信、プラントは車椅子あるけど、マルイは車椅子はないしベビーカート(2台し

かない)、子供用カート(ない)が少なすぎる。 

高齢者(93)、赤ちゃん 1 歳を連れて買い物するには不便すぎます。 

30 歳代 女性 

7 

子どものいる家庭にとって、学校教育や、子どもの安全に関しては、どこまでいっても満足と

いう事はないと思います。暑さ、寒さの中の登下校、歩道のない道路、校舎の老朽化、図書室

の本の内容など、気になる事はたくさんあります。しかし、その中でやれることをしてくれて

いると思っています。現場を見ながら、子どものことに関しては優先順位を上げて、整備して

いって欲しいと思います。 

40 歳代 女性 

8 

・今回のアンケートですが子育ての質問などがあり私達世代は現在子育てしていなかったり国

際交流などよく分からない事などアンケートが必須で回答はしましたが現状を知らない上での

回答でありあまり参考にはならないのではないでしょうか？ 

世代別、知らないことは分からないなどにして頂き事実に近いアンケートを取ることも一つの

方法ではないでしょうか？ 

・施設の充実、拡充のご質問がありましたが施設の拡充、充実も大切ですがその施設を利用し

ての運営のやり方の方が大切でハードよりソフトの方が重要だと感じています。 

・地域のコミュニティですが運営の負担が地域住民の休日プライベートな時間をコミュニティ

のために使って頂いているのか現状です。行事などした場合たまには市役所の職員の方が率先

して参加して頂き模範を示して頂く姿勢を見せて頂いても良いのではないでしょうか？(的外

れな話であれば無視して下さい) 

60 歳代 男性 

9 
冬場の消雪パイプが家の前の道路にありますが、地下水の出が悪く困っています。 

除雪車も併用してほしい。 

60 歳代 女性 

10 兼業の米農家ですが何も分からず継ぐのが不安でなりません。相談先や支援が知りたいです。 30 歳代 男性 
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11 

終電にタクシーが一台もいない。電話も出てくれない状況。せっかく駅前整備したのに、どう

なっているのか?タクシー乗り場はいらないのでは？ 

送迎乗り場の追い越しができないので、 

（原文のまま） 

40 歳代 男性 

12 市立病院の継続と充実をはかってほしい。 80 歳以上 女性 

13 
除雪が非常に下手だと思います。見附市から出れなくて大変苦労しました。三条市や長岡市は

非常にスムーズに移動できたのにです。なんとかしてほしいです。 

30 歳代 男性 

14 若者が集まる観光地商業地を作る。 40 歳代 女性 

15 

地域出身の議員はそのイベントにせめて代行でもたてて参加すべき。 

市民のさりげない自然な声を拾わなくて、どうして問題が見つけられるのか？ 

目立ったところだけに関心を持つことは、当選すれば、はい終わりと思われても仕方ないので

す。 

日本そのもののように、中心部だけが潤い、田舎はお任せ。 

市内の人を外に戻す取り組みも考察すべき課題なのかもしれません。 

足が遠退けばそこに道を作ればいいし、行政、公安期間を置けば良い。 

そこに需要が生まれる。 

中心部に人集めたら仕事が無くなるのは当然。 

50 歳代 男性 

16 
道路の除雪について小学生の通学路(歩道)確保が十分でなく、車道を歩かざるを得ないときが

あるので危険。公道の歩道は除雪してあげてほしい。 

50 歳代 女性 

17 

コミュニティバスの地域を拡大して欲しいです。 

田井小学校や上北谷小学校地区は駅からバス一本で帰れず、コミュニティバスすら通りませ

ん。そのせいで免許を持っていない高校生は送って貰うか自転車で帰る場合が多いです。誰も

迎えに来れない夏は駅から 2時間かけて、冬場は緑町までコミュニティバスで行きそこから歩

きで 1 時間かけて家まで帰りました。この環境は私が小学生の時から何も変わりません。 

一日に何本かでもいいから便を作って欲しいです。免許のない高齢者が病院に行くにも市内の

病院に通えず、長岡市の病院にバスに乗って行っています。難しいとは思いますが検討よろし

くお願いします。 

20 歳代 女性 

18 

杉澤地区に、市内へ行けるバスがほしい。 

ウエルネスタウンの様な、購入費が高い・利便性の悪い事はやめてほしい。 

近くに学校もない買い物施設もないから、若い人は選びにくい場所。 

見附駅の高校生集いの場所の様な、子供が減っている中、必要無いと思う。お金を生まない場

所。 

プレイラボみつけを有料にした方が良い。 

大型ショッピングモールを作って、商店街のお店を入れたり、チェーン店をいれれば、人が集

まりやすい。 

もっと、移住＝集客=マーケティングなどビジネスとして考えたほうが良いと思います。 

40 歳代 男性 

19 

高速バス停について 

長岡市、三条市は高速バス停があるのに見附市にはない。 

度々高速バスを利用するが長岡北か栄パーキングまで行く必要があり非常に不便である。 

市民生活の公共交通の利便性、満足度を上げる為にも、市である見附市にも是非とも実現して

欲しいひとつです。 

50 歳代 男性 

20 産婦人科が欲しいです。 20 歳代 女性 
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21 放課後児童クラブの現状を指導員から聞いてください。特に担当している課長は。 50 歳代 男性 

22 

・昭和町は葛巻小学区だが、見附小学校の方が近いし通りもあって人の目があるので安心して

通わせることができるので学区編成を考え直してほしい。 

・他市では育児用品の無償レンタルを行っているところもあるようで、ベビーベッドなど長期

間使わないものや一時帰省の際に借りられるチャイルドシート、ベビーカーなどのレンタルを

市で行ってくれると子育ての負担が少し減ると思う。 

30 歳代 女性 

23 
雪が降るとなぜか消雪パイプから水が出なくて毎年お金払っているのにってなる。なぜでしょ

う？ 

50 歳代 女性 

24 

公共工事の業者の配慮が無さすぎる 

（道路工事など） 

あからさまな業者には作業させないでほしい 

30 歳代 男性 

25 
回覧板が多すぎる 

いらない回覧が多いので必要な情報以外は廃止して欲しい 

50 歳代 男性 

26 

1、コミュニティバスの運行範囲を広げて欲しい。 

2、空き家、空き地の有効利用を進めていく。例えば、ドックランを作る、アスレチック的な

公園、ミニ動物園など 

50 歳代 女性 

27 

子育ての環境の質問ですが、勤めが長岡市だったので、朝早くから子供を預けられず、長岡市

の保育園と幼稚園に行ってました。見附市の子育て環境が合わない訳ではありません。だいぶ

前のことなので、今の環境はよくなってるといいのですが。 

50 歳代 女性 

28 

未就学児ものびのびと安全に遊べる屋内外の施設があると助かります。 

プレイラボの前の道路危ないです。信号までが少し距離があるので、信号使ってない事が多い

です。信号を使うように！の声掛けよりも違う手段で何か検討を早急に願います！ 

30 歳代 女性 

29 

予算がないと言う声をよく聞く。 

でも使うべきところにお金は使ってほしい。  

見附市の中心部はどこなのか？  

中心部の活性化。 

役所、文化ホール、体育館、公園は歩いていけるところに集中したほうがよい。 

未来を見すえ、総合的にお金は使ってほしい。 

60 歳代 男性 

30 

教育の日の見直し  

毎年参加するが、クラスの半分がスポーツのイベントや家庭の都合を理由に欠席している。他

の学年も同様で、休日に開催することが良いのか見直すべきでないか？授業参観と合わせて開

催するのであれば、平日開催の方がその目的に見合ったものになるのではないでしょうか？  

あと、教員不足と児童減少が問題視されている中、学校の維持管理費が変わらずかかってい

る。小学校の統廃合をもっと積極的に進めるべきではないか。 

40 歳代 男性 

31 

旧寺師医院の再利用をお考えのようですが NPO 法人利用よりは、無料駐車場にした方が商店街

に活気が出るのではないでしょうか？ 

商店街の人気のスイーツ屋さんや塾の送り迎えで路上駐車が頻繁にあるのは事故の元になりま

すし、見栄えも良くないかと思います。 

ほっとぴあ目当てで市外の方が来られることも多くなっていると思いますので、シャッター商

店街の復活に期待です 

50 歳代 男性 



42 

32 

見附駅に行く交通の便が悪い。 

見附駅にタクシーが停まっていない。 

中心市街地だけでなく、農道でもジョギングできるよう歩道を整備してほしい。ジョギングし

ている人は多いが道路を走っているので、交通事故の危険がある。 

50 歳代 男性 

33 市民が安心・安全な街作りをお願いします。 40 歳代 男性 

34 

・公園の施設管理の徹底（雑草だらけ）、遊具の拡充 

・運動公園の芝生の人工芝化 

・未就学児が遊べる（雨の日でも）施設を作って欲しいです。 

30 歳代 男性 

35 

①行政がやらなければいけない事が多いわりに人員の確保ができていないため、整備ができて

いない 

②今後を考えるといかに子育て世帯を増加させる事ができるかを考えて行く事が大切だと思う

（例えば 18 歳まで医療費を負担するとか） 

③市内の公共交通にしても現在の状態では不便さがあり、高齢者が車を所持しなければ生活で

きない、飲みにいっても帰るあしがない等課題が多くあると感じる 

60 歳代 女性 

36 

見附市はとても住みやすいところだと思うので、子どもの遊び場やショッピングモールなど充

実していると、子育て世帯の方も移住したくなるのではないでしょうか。 

自然もたくさんあるのでグランピング施設も充実していると尚いいと思います。 

20 歳代 女性 

37 

コミュニティバスは便数も多く、素晴らしいと思います。が、運行範囲の見直しをお願いした

いと思います。 

小生の勤務する中之島の障害者支援施設の利用者様は、指出から自転車で通っています。雨の

日はさすがにズブ濡れです。デマンドタクシーも有りますが、費用や予約など、その方にとっ

て普段使いは難しいようです。 

郊外を経由するルートができればと思います。 

50 歳代 男性 

38 地域コミュニティの委員の選び方をもう少し考えたほうが良いと思う。 60 歳代 男性 

39 

ペットボトルの回収が月に 1回は改善してほしい。 

公立の保育園に通っているが、以前通っていた私立保育園と比較すると対応が事務的で衛生面

で疑問な部分が多い。 

例:2 歳の子どもが、お漏らしした、おしっこやうんちを洗わずに返す。 

園側は衛生面を考えて洗わないと言うが、漏らしたものを洗わずにポリ袋に入れただけで、他

の荷物と一緒に返却する行為が一番衛生的に考えて良くないと思う。 

長時間うんちを洗わずに袋に入れるだけでは菌が浮遊するのではないかと思う。 

30 歳代 男性 

40 刈谷田川土手の草取りなどの整備を定期的にお願いします。(現状では不十分と感じています) 50 歳代 男性 

41 

学童保育の時間については検討をいただきたい。見附市に住んでいる人でも長岡の職場の人は

いる。その中で 18 時までに迎えが必要であったり、夏休みに 8 時からしか開かないなど、見

附市に住み続けたくても難しい事も出てくると思います。さらに住みやすい街になるよう、子

育て世代の意見を反映できる市となってもらいたい 

40 歳代 男性 

42 高齢者より若い世代が生活しやすい環境を目指していったほうが良い。 20 歳代 男性 
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43 

市の財政が少なくなっている事を見たように感じているが（水道等で） 

・一般の生活の維持施設がまったく数年前よりかなり悪くなっている 

・道路、歩道、雑草、雨などの排水施設、車線マーカー等のライフラインの事を良くしていた

だきたい 

・だんだん住みづらい町になってきたのでは 

・病気等の市の取組みはありがたいが 

・上記の事が今後かなり気になりますが 

60 歳代 男性 

44 
・市職員の年齢に対応した市民への接客態度の工夫を願う。 

・他の官公庁の接客態度等顧客サービスへの工夫の醸成を望む。 

80 歳以上 男性 

45 

・コミュニティバスですが、通っているのは助かります。医者など早い時間に出して下さる事

を願います。時には早く病院に行かなければならないが、バスがない。 

・村に住民が住みたくなるような村になってほしい。何もない所にだれも来ない 

70 歳代 女性 

46 
この市内のドライバーが横断歩道の前に人がいるのに止まらないので（多い）なにか対策がで

きるとうれしいです。 

50 歳代 男性 

47 スタバができてほしい。 20 歳代 女性 

48 

・道路が下がってて、排水口もよく流れず、この前の大雨がうちの前、大変でした。冬も同様

なので排水のそうじとか整備してほしいです。 

・子供の給食費、無料にしてください。補助が入った時、すっごく助かりました！！ 

40 歳代 女性 

49 
先々、見附市の維持、管理は大丈夫か？水道や建物の老朽化、市が破綻するのでは…と時々耳

にする。○○だから心配ない、という説明が市民へ市長から欲しい。 

50 歳代 男性 

50 

・市会議員の定数が多い事、どうでもいい人達が議員をしている。少数精鋭で敏速に、深く対

応できる体制を整える。 

・共働をできる様に、設備・対応をする。 

 →税収が増え、活性化する。 

・今ある公園を、昼間も使う人が増えるようにする 

 例 運動器具を設置し、健康増進になる。 

   人がいる事で、活気がある。防犯的にも良い 

70 歳代 女性 

51 
・見附駅前、駅裏の開発を、民間も含めて考えた方が良い。 

・見附、今町、駅と三つの拠点が出来る。 

70 歳代 男性 

52 

・子供たちが、夏はクーラーのある所、冬はあたたかい所等のプレイラボみたいに、遊んで、

体を動かせる場所がたいへん良いです。 

・防犯の良い、伸び伸びできる場所で他のものもあるといいです。 

70 歳代 男性 

53 
大手企業の誘致 

若い人達が首都圏などに就職しない様に人口減少を少しでも食い止める！ 

50 歳代 男性 

54 

約 30 年見附市に住んでいますが、大雨が降った時の冠水が全く改善されていません。早急に

対応して頂きたいです。今回の大雨の際も住民のほとんどが心配そうに玄関から川のようにな

った道を見ていました。（昭和町２丁目付近）以前より水はけが悪くなっている印象も受けま

した。よろしくお願いいたします。 

30 歳代 女性 
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55 

○見附市立病院の利便性 

 ・土曜日も診察 

 ・コロナの検査を希望しないのであれば、忙しいので、他へ行ってくれと言われた 市民の

病院？ 

 

○耳鼻科、婦人科を誘致してほしい 

50 歳代 女性 

56 
市立の保育園等は、子育てにやさしくはないです。 

仕事している親にもう少し理解がほしい 

60 歳代 女性 

57 

・文化芸術活動に対する市の関わりが、以前よりだんだん薄れている。残念。もっと積極的に

関わって欲しい。 

・久し振りに友人を見附駅に迎えに行ったら、車の待合駐車スペースがなくてとても不便。 

・各地のコミュニティ活動が活発であるが、公民館としての事業・活動も大切。これからもお

願いします。 

60 歳代 男性 

58 

より住みやすい環境整備をお願いします。 

見附市ならではの特性をもっと活かし、最大限の魅力を引き出して良いまちづくりにして下さ

い。 

身体障がい者など、障害のある方達が、健度な人と変わりなく住みやすい町にして欲しいで

す。 

40 歳代 女性 

59 

子育てに力を入れてくれていること、ありがたいです。 

でも産婦人科はないし、陣痛タクシーもなくなってしまいましてたね。 

それが普通なのか。利用できなくて残念ではあります。 

プレイラボができてとても助かっています。 

博物館のようなものがあると、嬉しいです。 

どんな大人になってほしいのか、子どもたちに見附といったら、というものが教えられるよう

なそんな様会がほしくなります。 

市民の声を聞いてくださり、ありがとうございます。 

30 歳代 女性 

60 ◎嘘のない正しい市政を行って下さい。 70 歳代 男性 

61 

自分の気持 

年をとって、これからどうしたら良いか分からない 

家の始末などお金のこと。 

70 歳代 女性 

62 

通勤途中、歩道の整備が行きとどいていない場所が見受けられます。 

特に雑草が生い茂り、大人も子供も歩行者が見えづらい場所があり、防犯の面からも危機感を

感じています。 

市の範囲の場所なのかわかりかねますが、整備して頂き、きれいな街づくりを願います。 

50 歳代 女性 

63 

見附は住みやすい街だと思いますが、今後の財政が気になりますね 

余談ですが、見附のお菓子で有名なものは思いつくのですが、もし TV の取材で"見附に来たら

○○食べて"と聞かれたら、思いつかないです。何かありますか？ 

50 歳代 女性 

64 

広域から人を呼べる施設・店（モール、アウトレット）など誘致していただきたい 

中心商店街などもはや存在していない 

そこの顔色をうかがう必要はない 

雇用も生まれると思う 

50 歳代 女性 
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65 

ろう者や聴覚障害者の方々が集まれるお店や交流の場があると、手話に興味がある人や学びた

い人もろう者の方々と交流ができる場になると思います。 

見附に住んでおられる方だけでもいいので、交流の場を増やしてもらいたいです。 

30 歳代 女性 

66 
市内に外科医がない 

市外に行くのが大変 

80 歳以上 女性 

67 

見附市にいいトコがない。 

行政関係（土地名変とか） 

長岡や三条に行かないといけない 

すべてにおいて不便 

50 歳代 男性 

68 
・町の中心部のスポンジ化を考えなければならない。 

・見附市は、住み易い町だと思います。しかし、町部と村部の意識の差が大きいように思う。 

70 歳代 女性 

69 
問 15 は子供のいない家庭では回答しにくいので、質問の内容の変更を検討してもらいたいで

す。 

30 歳代 女性 

70 
・見附市立病院の不充実 

・大型商業施設がない 

60 歳代 女性 

71 

・市役所窓口対応に少し残念な印象があります。平日仕事をしていて、役所への用事はどうし

ても昼休みの限られた時間になります。役所の窓口の方々も休憩時間？なのかもしれません

が、せめて窓口で待っている人がいたら、早めに気付いて対応して欲しいです。こちらから声

を掛けるまで知らん顔している場合が多いです。（私のまわりにも同意見多数です） 

・上北谷地区に限りませんが、初夏～秋にかけて、道路沿いの雑草がひどい箇所が多く見られ

ます。事故が起きる心配な場所もあるため、市の方で定期的にパトロールを希望します。 

50 歳代 女性 

72 

見附市中心地にばかり目を向けず、どのエリアに住まう方も利用しやすい環境を整えてほし

い。 

例 プレイラボ、コミュニティバス 

今町エリアからはバス停まで距離がある為、高齢者・子供は使いづらい 

60 歳代 女性 

73 タクシーを利用しようと思うと、台数が少なくて困っています 70 歳代 女性 

74 JR の本数を増やす 40 歳代 男性 

75 

市政とは関係ないですが、コミュニティバスの件、メディカルパークに止まるものと止まらな

い車があり、診察が終わっても次のバスまで２時間以上なく見附から通っている人が困ってい

ました。 

今町、見附ともにもっと止まるように、特に医者へ行くのは老人が多いので是非ともお願いし

ます 

80 歳以上 女性 

76 見附市が住みやすく、より良い市になるよう頑張ってほしいと思います。 30 歳代 男性 

77 
一人暮らしの人に民生委員の方は三ケ月に１回くらい顔を出してもらいたい 

忙しいとは思いますが 

80 歳以上 女性 

78 

見附市は長岡、三条に挟まれて、住居としての環境は恵まれているが、歴史的な成り立ち、文

化的な象徴となるべき物が乏しく、広報発信に欠ける。 

耳取遺跡は非常に考古学的にも価値が認められているから、発掘に予算を付け施設整備を充実

させることで文化の発信と歴史的価値が高まると考えます。 

70 歳代 男性 

79 

駅周辺の開発が進んでいますが、駐輪場を交流の場としてから、利用者は日々どの位いられる

のでしょうか？外から内側の様子が見えないため、どのような状況なのか知りたいと思いまし

て。 

60 歳代 女性 
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80 
物価高騰により給食費が高くなっています。 

給食補助等対応お願いします。 

40 歳代 女性 

81 

見附市みたいに小さい町なのにドラッグトップス、アオキやツルハなど小さな町なのにかなり

多いので、ツタヤ、ユニクロ、GU など見附市に出店してもらいたいです。服を買うため長岡

まで行かなければならないから。 

50 歳代 男性 

82 
・生活困窮者に支援ができる体制づくり 

・障がい者のサービス提供事業者を増やしてほしい 

70 歳代 女性 

83 社会保険事務所が遠い 50 歳代 女性 

84 

総合病院や高校がほぼ無く、子どもを産み長く住みたいと思える市では無い。 

子育て支援においても、支援センターの開場時間は短く、休日に保育をする施設も不充分。 

サービス業で働く家庭が見附市で子育てをするには大変難しい。 

30 歳代 女性 

85 
市内への利便性があまり良くない。車を乗れない老人の方は、移動の手段が少ない。見附市内

でも田舎に住んでいる人はとても不便に思うので、交通手段をもっと考えて頂きたい。 

50 歳代 女性 

86 

イングリッシュガーデンは市外からもたくさんの人達が来てくれていいと思う 

見附市のいい所を友人にアピールしているが、一つ足りないと思うものは「モーニング文化」

があったらいいな。朝ヨガの後行ける所がなかった 

レアントがもう少しお手軽にモーニングできたらいいのに。 

あとバス。坂井町には一本も来ない。前に稲田市長にも要望したのに。 

駅までだけでも通学用のくるりんバスをこっちにも出してほしい（冬だけでも） 

デマンドタクシーは通学には間に合わないし、一時間に一本より不便。 

自転車専用の道もなくて朝の通勤車の台数が多くて怖い、危ない。 

子育て支援金よりも大事だと思う一人一台マイカー送迎って…。 

20 歳代 女性 

87 
企画調整課の仕事、大変ですね。 

どう進めるか、アンケートにばかり頼らないで下さい。 

70 歳代 男性 

88 

・大学等の誘致 

・市役所に何か聞きに行っても３人目でやっと分かる人が出て来る 

 前の２人はただ居るだけ 

・窓口で声をかけると一斉に（10 人ほど）こちらに反応する → 仕事していない証拠 

60 歳代 男性 

89 

・夏場の猛暑で電気料金が思った以上にかかりました。夫婦とも 70 代でクーラーの使用が特

に多いです。補助をしてもらえるとうれしいです。 

・刈谷田川の河川敷で家庭菜園をしています。雨が降ると畑までの道がどろんこになって、車

が汚れて大変です。直してほしいです。 

70 歳代 女性 

90 

子供たちが安心して遊べる場所を増やしてほしいです。坂井町には公園も無く、友達と集まっ

て遊べる場所がないため、家にこもってゲームや TV などのメディアに頼らざるを得ない状況

です。 

30 歳代 女性 

91 

医療磯関 

商業施設が近くにあり、住み良い所 

また、見附駅も近くで、快速も止まるので大変便利 

ただ、小学校が遠く、バス通学（全校）を望む。 

（自宅が柳橋町のため。） 

60 歳代 男性 

92 
私が知らないだけと思うが、 

意見・提案などの市の対応を公表していただきたい。 

60 歳代 男性 
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93 
葛巻回収棟が仕事の行きか帰りに利用できるようにして欲しい。休日にしか行けないので不便

です。 

50 歳代 女性 

94 

せっかくインターがあるのだから、人々を呼び込めるような施設や場所があったらいいなぁと

思います。 

たとえば群馬県の川場のような大きな充実した道の駅とか、一日、子供達や人々が遊べるよう

な場所があれば良いなあと思います。 

50 歳代 女性 

95 

障がいのある子を持つ親として、親亡き後の事をとても心配しています。 

成人した障がい者の生活の場としてのグループホームなどを検討していただけるとありがたい

です。 

60 歳代 女性 

96 高齢者サービスの拡充を早くして欲しい。 80 歳以上 男性 

97 
アンケート項目について４択なので１つ選んだが、正直 わからない という選択肢がある

と、よい。 

50 歳代 女性 

98 

・昨年できた「プレイラボ」、何度か利用させて頂いております。ただ、今町地区からは、子

どもだけでは交通アクセスが難しく、平日の利用はプレイラボ近隣の子どもに限られていると

思います。今町地区にも、同等の施設があると、平日の子どもたちの居場所が確保できると思

います。 

・大平森林公園の有効活用をお願いしたい。せっかく身近に、豊かな自然があるのだから、よ

り多くの市民（特に子どもたち）が安全に、楽しく過ごせる施設に変革していって欲しい。 

40 歳代 男性 

99 

冬、通学路なのに歩道が雪除けしていなくて車道を歩いている中学生を見た時に家族に市役所

に言おうと話したら、お前ごとき一般市民が訴えてもムダ、その町内の会長が言えば話は別、

と言われました。は？何時代？と思いましたが、実際そうだろうなと想像もつきました。 

プレイラボみつけから夕方、横断歩道がすぐ近くにあるのに停まってる車をぬって渡って帰る

小学生を知ってますか？親のしつけもあるでしょうけど、夕方は交通量も多く、危ないです。 

これから見附市は住みやすい人にはより住みやすく、うちみたいに免許返納してもバスもな

い、災害時はおろか常時ドコモの電波が入りづらいとこは置いていかれる気がします。 

今はまだ 40 代だからいいけど、この先に希望が持てない期待ができないとこが正直な感想で

す。 

40 歳代 女性 

100 
飲食店や商業施設をもうちょっと増やしてもらいたい。 

文房具屋が出来てほしい 

20 歳代 男性 

101 
昭和 30 年生まれでアパートを借りています。 

少し補助金があると助かります。 

60 歳代 女性 

102 
消雪パイプ設置は厳しいとのことなので、他の消雪パイプにかわる施策、除雪作業の技術力の

向上をお願いしたいと思います。 

50 歳代 男性 

103 
・医療関係が不安 

・診療科に片寄りがある。もっと誘致に力を（無理かな？） 

70 歳代 男性 

104 
今 70 代ですが、近々車の運転が出来なくなった時、市外ですので、コミュニティバスが無い

ので、どこにいくにも車代金がいるので、年金生活者なので少し不安になってきています。 

70 歳代 女性 

105 
市政とは関係ないのかもしれないが、近隣の街から、見附に帰宅する際の公共交通手段の最終

時間が早まり、とても不便になった。 

50 歳代 男性 

106 
コンパクトにまとまっていて、住みやすいが、一方でお店の種類に限りがあり、家族ででかけ

られるスポットが少ない。 

30 歳代 男性 
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107 
広い工業団地に市民が家族づれであそびに行ける、例えば長岡のアピタのような建物があると

もっと若い世代の人達が増えてくるような気がします 

60 歳代 女性 

108 養老院の建設 80 歳以上 女性 

109 老人会に対する補助金の縮小を支持します。 70 歳代 男性 

110 
一番必要な見附市立病院内に色々な科がないのが残念です。いざとなると市外（長岡・三条）

に通うのは年寄りには大変です。考えて下さい。 

80 歳以上 女性 

111 

・防災対策について、刈谷田川河川敷の樹木が大きくなっており、河川の水位が上がった時に

は流れを妨げるのではないでしょうか。7.13 水害を経験した住民は非常に不安を感じており

ます。恐らく多くの方が樹木伐採の要望をされていることと思いますが、重ねてお願い致しま

す。 

・北谷地区はスーパーマーケットも医院もありません。高齢になり自動車の運転免許証を返納

すると公共交通機関が頼りですが、コミュニティバスも通らない地域は不便を感じています。

移動販売車だけでは用が足りない物もあります。公共交通機関の充実をお願いします。 

60 歳代 女性 

112 パチンコ店の新幹線浴いの道路にゴミ袋を捨てる不届き者がけっこう存在。厳罰を望む。 60 歳代 男性 

113 

新潟県は自殺が多い県で、その中でも見附市が上位にあります。不登校もうつ病も多いと聞き

ました。会社でも平気でまだパワハラをしている人も多々います。車のマナーも悪いと思いま

す。 

私の土地に重機とプレハブ小屋を置いて平気な近所の人、なんとかして欲しいです。弁護士さ

んに相談したらお金がかかるとの事でした。弱者には、住みづらい町です。 

20 歳代 女性 

114 老人のタクシー料金を安くして欲しいです。 80 歳以上 女性 

115 

農業従事者の高齢化、後継者不足が進み耕作放棄地も増えてきています。 

機械や肥料の高騰により農業離れが加速していくと思います。 

そのために、若者の育成や小規模農家への援助が早急に必要だと思います。 

60 歳代 男性 

116 

・住宅補助の増額 

・希望保育園の入園 

・土日保育の充実（各保育園にて） 

・延長保育の時間帯を延長して欲しい 

・複合施設が欲しい 

50 歳代 女性 

117 ネーブルのような誰でも集える施設が、もっと機能を充実したらよいと思う。 60 歳代 男性 

118 
物価高の為、高齢者世帯・子育て世帯など、生活に直結するものに関して少しでも補助があれ

ば助かります。 

70 歳代 女性 

119 

新潟地区には公共交通が無い。通院、買物等たいへん不便である。デマンド型乗合タクシー制

度があるが、これについては目的地が停留所で無い場合、歩行困難者（高齢者等）には利用し

にくい。やむを得ず、一般のタクシーを利用している人もいる。もっと利用者が不便と思わな

いような方法はないのか。 

私には自家用車が必要である。高齢になっても運転免許証の返納はできない。コミュニティバ

スの運行等できないものでしょうか？対策を講じてほしい。 

80 歳以上 男性 

120 市道の整備（デコボコ）を進めてほしい 30 歳代 男性 

121 

・市政ではないのですが、細越坂中間から学校の子供達が通学していますが道も狭いのでとて

も怖いです。 

・見附第二小学校の生従さんが堀溝から杉沢までの歩道を歩きますが、草がすごくてかわいそ

うな時があります。早めに草刈りをお願いします。 

60 歳代 男性 
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122 災害時の避難所の整備（環境）と物資の充実 60 歳代 女性 

123 
いつもご公務おつかれさまです。 

今後もますますのご健勝お祈り申し上げます。 

50 歳代 男性 

124 

子供の人数は以前より少なくなっているが、新潟県内の他自治体と比較すると多い方だと思い

ます。 

働き口や、交通の面など、見附は、若い人たちにとって魅力があると思います。 

国や県に頼らない、見附市独自の、子育て支援や補助を行うことで、千葉県松戸市や、栃木県

宇都宮市に負けない、「共働き、子算てしやすい街」になれると思います。 

特に、気になる事が、国や県に乗っかり、非課税世帯等への支援を行うだけでなく、それ以外

の子育て世帯への独自の支援などをより充実させ、SNS などを使い広告する事で、他とは見附

市は「違う」を作る事が、訪日外国人数だけでない、全国に注目される市になれます。「今」

と「これから」を考え、伸ばす、大胆な市政になって頂きたいと思います。 

20 歳代 女性 

125 
このアンケートについて、小さな子供がいる、市内で働いている前提の問いになっており、分

からないところは記入していません。その辺の配慮が必要と思います。 

60 歳代 男性 

126 

見附市地区で異なる事案が多いこと。（個人の負担があまりにも異なる） 

・ゴミステーション、消雪パイプの老朽化に伴う負担など 

消雪パイプに関しては 15 万円を一括で支払いました。他の地区では、考えられないと聞きま

した。 

市からの給付が必要です。 

60 歳代 女性 

127 子育てしやすい魅力ある町！！ 50 歳代 女性 

128 
毎年の事だが、冬になると消雪パイプのある道路とか除雪した後の道路に敷地内の雪を出され

て、道路がデコボコで運転しづらくなるので困っている。 

60 歳代 女性 

129 

１人暮らしの方も多く、障害の有無に関わらず気軽に集まったり話をするような所があると、

孤立してしまうことも防げるのでは、と思うことがあります。市民にとって憩いの場が増える

ことを願います。 

30 歳代 女性 

130 

コミュニティバスはありがたいと思いますが、もう少し、町のはずれの方にも廻ってほしいと

思います。(例えば、白銀、新潟村等) 

住民検診に毎年行きますが、昨年、今年と内診のブースでは相手の顔をみることもなく、数値

だけみて「あ～いいですね」で 5 秒くらいで終ります。話も出来ない雰囲気です。ガッカリし

ました。 

70 歳代 女性 

131 交通ルールの強化 車・自転車・歩行者全て 40 歳代 男性 

132 ごみ集収がいつもきちんとしており、助かっています。 60 歳代 男性 

133 

市の施設を利用させていただいています。（サークル活動）無料で利用させていただき有り難

い反面、光熱費、維持費は大変なのだろうといつも思っています。利用料は無料から、多少の

額でも徴収してもよいのではないかと思います。例えば、利用人数によりけりですが一回あた

り 500～1,000 円程度とか。年利用で 5,000 円とか。 

50 歳代 女性 

134 

個人的な意見ですが、私はふぁみりあを利用しているのですが、備えつけの掃除機やパソコン

がだいぶ古くてちょっとボロイです。掃除機はコードがボロボロです。これくらいは新しくし

ていただきたいです。 

また、市内の公共施設は wifi 環境を整えていただくと、もっと利用しやすくなると思いま

す。 

宜しくお願いします。 

50 歳代 女性 
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135 
空家まわりの雑草や木などの手入れを、市で業者に委託してほしいです。歩道の雑草も伸びて

見えづらい所があるので処理してほしい。 

30 歳代 女性 

136 市街地以外も検討課題が多くあるのでは！！ 60 歳代 男性 

137 

・私自身も日頃から住みやすい町（見附市）と思いながら生活をしておりますが、この度、県

内中、住み続けたい市ランキングで３位を示しており、やっぱりと納得した次第です。大変嬉

しいことです。これからも続けていってほしいです。 

・市議会議員の人数が多い感じがします。（あまり活躍が見えない） 

・今回のアンケートについて、選んで頂いた事に経験することは勉強になりますが、課題に対

し、よく分からない部分があります（80 歳以上です）。関心を持ち、問われている意味（ポ

イント）は分かるのですが、現状を知らないということです。 

80 歳以上 女性 

138 国際交流の場 60 歳代 男性 

139 
イベントなどを企画する際は、準備期間にもう少し余裕をもってほしい。 

また、宣伝を市外にももっと積極的に行ってほしい。 

30 歳代 女性 

140 

日々の生活で市政の事を考える時間がない状況です。今回のアンケートで公共施設の検討の件

を知りました。例えば HP などに掲載されているのであれば、自分の都合に合わせて見る事が

可能だと思います。ご検討いただくか、済みであれば PR 強化お願いします！ 

50 歳代 女性 

141 
図書館の充実をお願いします。近隣の三条市や長岡市の新しい図書館のように、もっと市民が

楽しめる施設にして欲しいです。 

60 歳代 女性 

142 

私も見附に生まれて 90 年、父母孫と年数長く暮らしてきました。見附もそういう家庭が作れ

たら良いと思います。私も長く働き、今は長男と生活しています。時間があれば図書に行って

楽しい本を探して喜んで見ております。図書館に映画を見に行って、より良いお話をして帰っ

て来ますので楽しいです。 

80 歳以上 女性 

143 
通学路と土手の除草いつもありがとうございます。安心して歩けるし自転車も乗れます。これ

からも、きれいでやさしい町であってほしいです。 

60 歳代 女性 

144 

自転車で買い物する時、自転車の道路の脇の草が車道に出ていて、自転車に絡みそうになった

ことがあるので、自転車の道もきれいにしてほしい。石などもあるので、上に乗りあげて転び

そうになってしまったことも。よろしくお願いします。 

50 歳代 女性 

145 

まとまった雨が降ると、家の前が必ず水が集中して貯まり、長靴でなければ歩けない状況で

す。町内で意見と要望をしているはずですが、住んで３５年、一度も調査に来た事もないで

す。水があふれると色んな所に同じような所があるかと見て回りますが、これまでひどい排水

の悪い場所はありません。どうにかして欲しいです。 

60 歳代 女性 

146 

・まちなか出店の補助金は商店街だけに限らず、範用を広げて欲しい。 

・隣の長岡市に日本一の花火があるのに、見附で花火を打ち上げる意味はあるのか？予算を選

択集中してオリジナリティーのあるものに有意義に使ってほしい。 

・凧合戦をもっと長岡との連携をはかって盛り上げてほしい。また、見附の街中でも凧を飾っ

てほしい。 

・まちなかコミュニティや、地域盛り上げ隊などは、具体的な成果は上がっているのか？ 

・刈谷田川の土手を有効活用してほしい 

40 歳代 男性 

147 

施設新築及び改築。体育館等で一年間利用できるプール（屋内）でスポーツジム及び温水シャ

ワー等を、無料でなく施設利用費を取り、誰もが気軽に利用できる施設があると良いと思いま

す。 

50 歳代 男性 
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148 
市の中心部は栄え、充実しているが少し離れると過疎化が進み、子育て世代にとっては住みに

くさを感じる。取り残された感を感じさせない市政を期待しています。 

40 歳代 男性 

149 
移住者への補助金だけでなく、定住者へも何かしらの恩恵がほしい。わからないのかもしれま

せんが。 

60 歳代 男性 

150 
空き家が放置されていたり、野良猫、地域猫もしくは外で飼っている猫による糞害や騒音が気

になります。対策をお願いします。 

20 歳代 女性 

151 

明確な市政運営を望みます。他の自治体に惑わされず、ぶれない市政運営を応援しています。 

交通（道路）、中部産業団地、病院、スーパー、色々なものに恵まれています。うまく活用し

て発展することを期待します。 

60 歳代 女性 

152 近所の空家、秋になると、草が伸び困っている。市役所→区長→地主（親戚）→草刈り 70 歳代 男性 

153 

・現在の市場は変えないで、屋根がある建物を作ってはどうですか。高齢の者だけで雨の際、

場所を作ることが大変だと思います。出店者も少なくなるばかり、早急に考えていただきた

い。特に冬期間は大変だと思います。 

・冬期間、歩いておられる人のため、雁木通りを現在より充実したどうですか。 

80 歳以上 女性 

154 

私は車イス使用者で、プールで泳いだりしているのですが、見附市のプール（夏場だけ）に以

前行った時、車イスでプールまで行く事が大変でした。 

今では、長岡市のプール（ダイエープロビス）に行きますが、見附市のプールがもっと充実し

ていればと思う事があります。 

30 歳代 男性 

155 
・旧医院の建物は何に利用されるのか。 

・美里町の区画は全部完売するのか。 

60 歳代 男性 

156 高齢者は買物が大変になりました。 70 歳代 女性 

157 

・夜間のタクシー営業が無いのが不便に思う。 

・スポーツ施設の予約システムが不便すぎる。ネットでキャンセルできないのはネットの意味

がない。 

・レンタサイクルは活用されているのでしょうか？ 

・見附駅改修後の良さがわからない。図書館や、体育館をリニューアルしてほしい。 

40 歳代 女性 

158 

・運動公園近辺の駐車場の充実 

・中心地域でないところの子ども施設があるとありがたい。 

・教育水準をあげるために夏休みだけでなく、算数を週１か２週１回、無料の塾などがあると

いい。 

・葛巻から葛巻小までの道にガードレールがないため、用水路を覗く小学生に、大雪のホワイ

トアウトで車がつっこまないか気になる 

40 歳代 女性 

159 

私が 62 才の時、運動教室が始まりました。 

運動はきらいでしたが、第一期生として３年間の参加で友達も出来たし、歩くのがすきになり

ました。 

その後、大きな病気を２回もしましたが、回復が早かった様に思いました。 

80 歳以上 女性 

160 
特にありません。 

ニットの町 見附に住んでいるので、高齢でもお洒落に過ごしてみたい。 

80 歳以上 女性 

161 

１．鉄道とコミュニティバスとの時間の調整が必要と思う。 

１．市役所１Ｆのオープンフロアーなのに税務課の方がスマホを見ながら大声で談笑しており

ました。その１人に脅迫まがいの言動により体調がおかしくなりました。今は体調が元にもど

りました。 

60 歳代 男性 
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Ⅲ アンケート調査票 

※次ページより、本調査で使用した調査票の内容を記載。 
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令和６年度 見附市まちづくり市民アンケート 

《あなたのご意見をお聞かせください》 

 

日ごろより、市政にご理解とご協力をいただきありがとうございます。 

まちづくり市民アンケートは、市民の皆さまからこれまで市が進めてきた取組に対する

満足度やご意見などを伺い、これからのまちづくりに反映させることを目的に２年に１度

実施しているものです。無作為に選んだ１８歳以上の市民１,０００人の方に、本アンケ

ートをお送りしました。 

お忙しいところ大変恐縮ですが、回答への協力をどうぞよろしくお願いいたします。 

 

令和６年９月  見附市長 稲田 亮   

 

 

 

  

○アンケートの返信 

 ９月３０日(月)までに、ご記入されたアンケートを返信用の封筒(茶色)に入れて、切

手を貼らずに、ポストに投かんしてください。 

 

○アンケートにお答えいただく注意点 

 無記名形式のアンケートです。(返信用封筒のバーコードは料金精算のために郵便局

が使用するものです。個人を特定するものではありません) 

 封筒宛名のご本人がお答えください。ご本人が記入できない場合は、ご家族の方など

が代筆されますようお願いいたします。 

 ご回答は、番号に〇をつけてください。「その他」の番号に〇をつけたときは、質問欄

のカッコの中に内容を簡単にお書きください。また一部の設問では複数選択のできる質

問がありますので、ご注意ください。 

 ご記入には、ボールペンや濃いえんぴつなどを使用してください。 

 

○回答内容について 

 お答えいただいた内容は統計的に処理し、まちづくりの基礎資料とします。 

インターネットでも回答ができます 

○右の二次元コードをスマートフォンやタブレットのカメラで 

読み取ることで、インターネット上で回答ができます。 

○インターネットで回答した方は、郵便でのアンケート用紙の 

提出は不要です。 

 

《お問い合わせ先》 

見附市役所 企画調整課 秘書広報室 

住所： 見附市昭和町２丁目１番１号  電話： ０２５８－６２－１７００(内線３０３) 

メールアドレス kikaku@city.mitsuke.niigata.jp 
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１．あなたや世帯のことについておたずねします 

問１ あなたの性別はどちらですか。《番号１つだけに〇》 

１．男性 

２．女性 

３．その他 

 

 

 

 

 

問２ あなたの年齢はどれにあたりますか。《番号１つだけに〇》 

１．１０歳代   ２．２０歳代   ３．３０歳代   ４．４０歳代 

５．５０歳代   ６．６０歳代   ７．７０歳代   ８．８０歳代以上 

 

問３ あなたがお住まいの町内はどちらですか 

 町 

 

問４ あなたの家族構成はどれですか。《番号１つだけに〇》 

１．親と子の２世代   ２．夫婦のみ   ３．祖父母と親子の３世代 

４．ひとり暮らし    ５．その他（               ） 

 

問５ 見附にお住まいになって通算で何年になりますか。《番号１つだけに〇》 

１．生まれてからずっと    ２．５年未満    ３．５～１０年未満 

４．１０～２０年未満     ５．２０年以上 

 

問６ あなたの職業はどれにあたりますか。《番号１つだけに〇》 

１．第一次産業(農林水産業)  ２．第二次産業(鉱業、建設業、製造業) 

３．第三次産業(卸·小売業、サービス業、金融業、運輸業、飲食業、医療、公務員な

ど) 

４．専業主婦(夫)       ５．学生 

６．無職           ７．その他(                  ) 

 

問７ あなたの勤務・通学先はどちらですか。《番号１つだけに〇》 

１．見附市   ２．長岡市   ３．三条市   ４．新潟市 

５．なし    ６．その他（       ）  
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２．見附市のまちづくりについておたずねします 

問８ 見附市は住み良いまちですか。 

《番号１つだけに〇》 

１．住み良い           ２．どちらかといえば住み良い 

３．どちらかといえば住みにくい  ４．住みにくい 

 

 

問９ 見附市は１０年前と比べて、魅力あるまちになってきたと思いますか。 

《番号１つだけに〇》 

１．大きく魅力が増してきた    ２．多少魅力が増してきた 

３．多少魅力がなくなってきた   ４．かなり魅力がなくなってきた 

 

 

問１０ 現在のまちづくりについて、(１)どの程度満足していますか、(２)その項目は現時

点においてどの程度重要だと思いますか。 

《(１)満足度、(２)重要度について、各設問の番号１つずつに〇》 

 (１)満足度 (２)重要度 

満

足 

や

や

満

足 

や

や 

不

満 

不

満

足 

重

要 

や

や

重

要 

あ

ま

り

重

要

で

な

い 

重

要

で

な

い 

例 〇〇の豊かさ １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

１ 道路や橋などの充実 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

２ 日常生活での買い物の便利さ １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

３ 働き場所の豊富さ １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

４ 観光・レクリエーション施設の充実 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

５ 公園や緑地、広場などの充実 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

６ ごみや下水道などの衛生環境 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

７ 道路除雪や消雪パイプの充実 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

８ 消防や救急時の体制 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

９ 歩道や信号などの交通安全施設の充実 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 
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問１０続き 

 (１）満足度 (２)重要度 

 
満

足 

や

や

満

足 

や

や 

不

満 

不

満

足 

重

要 

や

や

重

要 

あ

ま

り

重

要

で

な

い 

重

要

で

な

い 

１０ 防犯対策や治安の維持 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

１１ 地震や風水害などに対する防災対策 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

１２ 健康運動教室などの健康づくり事業の充実 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

１３ 医療・福祉施設の整備状況や体制 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

１４ 子育て支援の体制（保育サービスや母子保健対策など） １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

１５ 高齢者のための保健・福祉サービスの充実 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

１６ 小・中学校の整備状況や体制 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

１７ 小・中学校などでの学校教育の充実 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

１８ 生涯学習環境の充実(施設の整備状況や学習機会など) １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

１９ 文化施設の整備状況や事業の展開 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

２０ スポーツ施設の整備状況や事業の展開 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

２１ 国際交流事業の展開 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

２２ 広報・広聴活動 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

２３ 市民と行政の協働によるまちづくりの推進 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

２４ ボランティア情報の提供や活動の支援 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

２５ 地域コミュニティなどの地域交流 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

２６ 男女が共に活躍するまちづくりの推進 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

２７ ICT(情報通信技術)の整備状況や体制 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

２８ 公共交通の整備状況や体制 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 
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３．移住・定住についておたずねします 

 

 

問１１ これまでに市外に住んだことがありますか。 

《どちらかの番号に〇》 

１．ある ⇒（自治体名：                ）※複数回答可 

２．ない 

 

問１２ 他の自治体と見附市を比べたときに、見附市が優れていると思うことはなんですか。 

《あてはまる番号すべてに〇》 

１．利便性 

 （買い物、病院、公共施設などがコンパクトにまとまっていてアクセスしやすい） 

２．自然が近い 

 （市街地から車で５分程度の範囲内に里山や川、水田などがあり、まちと自然がコ

ンパクトに融合している） 

３．県内へのアクセスの良さ 

 （道路・鉄道が発達しており、通勤や通学、レジャーなど県内へのアクセスが良い） 

４．住宅の取得のしやすさ 

 （土地が安く、住宅取得の補助金が充実している） 

５．子育て環境の充実度 

６．その他(                                ) 

 

問１３ 市外の人にあまり知られていない、あなたの思う見附の魅力（ひと・モノ・コト）

はなんですか。またその理由や、エピソードをお聞かせください。 

 ※些細なことでも構いません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

見附市では人口減少対策として、移住促進に力を入れています。市民の皆さんが、移

住・定住先として見附市をどのように感じているのか調査し、今後の市外への PRや移住

促進施策検討に活用します。 
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４．こどもと子育てについておたずねします 

問１４ 見附市は子育てしやすいまちだと思いますか。 

《番号１つだけに〇》 

１．子育てしやすい 

２．どちらかというと子育てしやすい 

３．どちらかというと子育てしにくい 

４．子育てしにくい 

 

 

問１５ 見附市の子育て環境について、どの程度満足していますか。 

《各設問の番号１つずつに〇》 

  満足 やや満足 やや不満 不満足 

１ 保育園・認定こども園・子育て支援センター １ ２ ３ ４ 

２ 放課後児童クラブ等 １ ２ ３ ４ 

３ 子育て世帯への経済的な支援(医療費助成、

予防接種への助成など) 

１ ２ ３ ４ 

４ 子育てに関する相談体制(ネウボラみつけ、

オンライン相談、発達・障がいに関する相談) 

１ ２ ３ ４ 

５ 父親の職場における子育てへの理解(父親

の看護休暇や、育児休暇の取得など) 

１ ２ ３ ４ 

６ 母親の職場における子育てへの理解(母親

の看護休暇や、育児休暇のなど) 

１ ２ ３ ４ 

７ こどものための地域のイベント・行事 １ ２ ３ ４ 

８ こどもの遊び場 １ ２ ３ ４ 

９ こどもの移動のしやすさ １ ２ ３ ４ 

10 地域に住む人からの手助けや関わり １ ２ ３ ４ 

11 こどもにとっての治安の良さ １ ２ ３ ４ 

 

 

問１６ あなたの同居の家族に次の方はいますか。 

《当てはまる番号すべてに〇（該当しない場合は記載しなくて結構です）》 

１．就学前のこども 

２．小学生 

３．中学生 

４．高校生 
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５．今後の見附市の公共施設のあり方についておたずねします 

 
 

問１７ 見附市の公共施設の今後のあり方として、考えに近いものはどれですか。 

《あてはまる番号１つに〇》 

１．統廃合などにより施設数や規模を縮小する 

２．現状の施設数や規模を維持する 

３．施設数や規模を縮小する一方で、ニーズに合わせて機能を拡充したり、必要に 

応じて新たな施設を整備したりする 

４．施設数や規模を維持したまま、ニーズに合わせて機能を拡充したり、必要に応じ 

て新たな施設を整備したりする 

 

問１８ 公共施設の数や規模を縮小していかなければならなくなるとした場合、どのような

施設から統廃合していくべきだと考えますか。 

《特に優先すべき番号２つまで〇》 

１．利用者が少ない、利用率が低い施設 

２．建物や設備の老朽化が著しい施設 

３．維持管理や建て替えに多額の費用がかかる施設 

４．役割や機能が重複している施設 

５．社会情勢の変化などにより、市民ニーズに合わなくなった施設 

６．民間施設でサービスや機能の代替が見込める施設 

７．その他（                              ） 

８．統廃合すべき施設は無い 

 

問１９ 今後、充実・拡充すべきと考える施設はどのような施設だと考えますか。 

《特に優先すべき番号２つまで〇》 

１．文化施設 

２．公民館・ふるさとセンター 

３．図書館、郷土資料館 

４．スポーツ施設 

５．観光交流施設 

６．公園 

７．子育て支援施設（居場所、遊び場含む） 

８．医療・福祉施設 

９．その他（                              ） 

１０．充実・拡充すべき施設は無い 

人口減少や少子高齢化、施設の老朽化が進むなか、市では今後の公共施設のあり方を

検討していきたいと考えています。市民の皆さんの公共施設に対する考えをお聞きし、

検討する際の参考にします。 
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６．その他、市政全般についておたずねします 

問２０ 市政全般について、ご意見・ご提案がありましたら、自由にお書きください。 

以上でアンケートは終了です。ご協力いただき、誠にありがとうございました。 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本書を同封の封筒に入れ、切手を貼らずにポストに投かんしてください。 

回答期限：令和６年９月３０日（月） 
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1 2 3 4 5 6 7 

見附地区 旧庄川地区 北谷地区 上北谷地区 葛巻地区 新潟地区 今町地区 

本町 島切窪町 南本町 太田町 葛巻 新潟町 今町 

新町 石地町 双葉町 本明町 葛巻町 白銀町 上新田町 

嶺崎 庄川町 月見台 池之島町 反田町 松の木町 下関町 

学校町 西山町 緑町 河野町 新幸町 東町 釈迦塚町 

本所 町屋町 椿澤町 宮之原町 六本木町 四ツ屋町 三林町 

元町 堀溝町 田井町 牛ヶ嶺町 中村町 西の上町 田之尻町 

昭和町 杉澤町 栃栄町 神保町 北野町 西の下町 坂井町 

戸代新田町  山崎町  傍所町 千刈町 芝野町 

細越  耳取町  鹿熊町 小栗山町  

  鳥屋脇町  青木町 指出町  

  熱田町  山吉町 下鳥町  

  名木野町  速水町 片桐町  

  明晶町  柳橋町 美里町  

  下新町  福島町   

  池之内町  市野坪町   

    加坪川町   
    漆山町   

Ⅳ アンケート地区割り一覧表 
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